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ECONOMIE

WizzAir România
se clatină!
Societatea a încheiat anul trecut cu pier-
deri de circa 6.000 euro şi cu 110 salariaţi 
mai puţin faţă de 2009. Pagina 7

SOCIAL

Decât acasă cu copiii,
mai bine la muncă
Organizaţia „Salvaţi Copiii” atrage atenţia 
asupra mai multor factori de risc pentru 
copiii din România. Vezi ce propuneri fa-
ce organizaţia. Pagina 4

POLITICĂ

Deputatul Călian, 
audiat în cazul Palfi
Lui Petru Călian i se cer explicaţii cu privi-
re la nevacantarea postului de deputat de-
ţinut de Palfi  în Colegiul 9 Cluj. Pagina 6
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Trei generaţii din familia Universităţii Cluj şi mii de suporteri au participat aseară la evenimentul 
de inaugurare a „Cluj Arena”, noua casă a „şepcilor roşii”, şi la meciul amical cu Kuban Krasnodar. Pagina 3

„O nouă casă, un nou început,
dar niciodată nu vom uita de trecut”

„U” Cluj s-a întors acasă!

Ce îţi prezic astrele?    HOROSCOPUL în pag. 10 Azi la TV: Asasinul din Bangkok (sua, 2008, thrill. acţ.)                     ora 00.00        PROGRAMELE TV în pag. 9

ACTUALITATE

Castrarea pedofililor, respinsă
în Comisia Juridică a Senatului

POLITICĂ

„Când pleacă un investitor, plâng,
când vine, mă bucur”

Ministrul Finanţelor Pu-
blice, Gheorghe Ialomiţianu, 
spune că orice plecare din 
România a vreunei fi rme 
străine este dureroasă, dar 
precizează că există alte 
companii care vor să inves-
tească şi care sunt ajutate de 
stat. Ialomiţianu a declarat 
ieri, la Cluj-Napoca, că în 
acest an a semnat 14 astfel 
de acorduri de ajutoare, în 
valoare de 256 milioane de 
euro, pentru fi rme româneşti 
şi străine, care investesc în 
total peste un miliard de eu-
ro şi care creează peste 1.000 
de locuri de muncă.

„Ca ministru de Finanţe, 
când pleacă un investitor, 
plâng, când vine un investi-
tor, mă bucur. (...) Am sem-
nat anul acesta 14 acorduri 
de fi nanţare de ajutor de stat; 
sunt şi fi rme din România şi 
din străinătate. Şi avem în 
lucru aproape 20 de cereri şi 

trebuie să le rezolvăm ra-
pid”, a precizat Ialomiţianu. 
Ministrul Finanţelor a adă-
ugat că „sunt investitori 
străini care vin, au fost la 
Ministerul de Finanţe, au 
fost şi la Ministerul Econo-
miei” şi că în acest fel nu se 
poate vorbi că „investitorii 
străini fug de România”. Mi-
nistrul a răspuns astfel la o 
întrebare privind implicaţi-
ile plecării Nokia din Cluj. 
Vă reamintim că grupul fi n-
landez Nokia a anunţat re-
cent că va închide fabrica 
de la Jucu, mutând produc-
ţia în Asia, în cadrul unui 
program de efi cientizare şi 
reducere a costurilor, iar 
2.200 de angajaţi îşi vor pier-
de locurile de muncă. Pro-
cedurile de închidere a fa-
bricii vor fi  derulate până la 
sfârşitul acestui an, iar an-
gajaţii fabricii de la Jucu vor 
fi  plătiţi până în martie 2012.

ECONOMIC

Rata anuală a inflaţiei a ajuns
la un nivel minim de după 1990

Preţurile de consum au 
scăzut în septembrie pentru 
a patra lună consecutiv, pe 
fondul ieftinirii alimentelor, 
astfel că infl aţia anuală a co-
borât la 3,45%, nivelul mi-
nim de după 1990, şi a in-
trat în intervalul ţintit de 
BNR pentru acest an, reie-
se din datele publicate marţi 
de INS.

Guvernatorul BNR, Mu-
gur Isărescu, declara săptă-
mâna trecută că rata anua-
lă a infl aţiei a coborât sub 
4% în septembrie şi a intrat 
astfel în ţinta BNR. Banca 
centrală ţinteşte pentru 
acest an o infl aţie de 2-4%, 
dar are o prognoză uşor mai 
ridicată, de 4,6%.

Economistul şef al BNR, 
Valentin Lazea, afi rma în ur-
mă cu două săptămâni că 
România are şansă istorică 
de a reduce infl aţia la nive-
luri de sub 3% în următorii 

ani, scenariu posibil dacă 
politica monetară a băncii 
centrale va fi  sprijinită „în 
mod ferm” de politicile fi s-
cale şi salariale.

De asemenea, viceguver-
natorul BNR Cristian Popa 
a declarat că rata infl aţiei va 
reintra în intervalul ţintit pâ-
nă la sfârşitul acestui an şi 
se va păstra şi anul viitor în 
apropierea ţintei.

Fata de luna august, pre-
turile din septembrie au fost 
cu 0,21% mai mici, în con-
diţiile în care alimentele 
s-au ieftinit cu 1,18%, în 
timp ce preţurile la mărfu-
rile nealimentare au urcat 
cu 0,2%, iar cele la servicii 
cu 0,56%. În categoria măr-
furilor alimentare, cea mai 
mare reducere de preţuri a 
fost raportată la cartofi , de 
35%, dar şi la legume şi con-
serve de legume, care s-au 
ieftinit cu 13%.

Comisia juridică a Sena-
tului a respins ieri iniţiati-
va legislativă care prevedea 
castrarea chimică a pedofi -
lilor condamnaţi pentru cir-
cumstanţe agravante de 
abuz sexual. Potrivit Ager-
pres, propunerea legislati-
vă privind prevenirea vio-
lenţei şi abuzurilor sexua-
le asupra minorului a fost 
respinsă cu majoritatea vo-
turilor senatorilor, singurul 
care a votat pentru fi ind se-
natorul PDL Iulian Urban. 
Iniţiativa prevede ca făptu-
itorul găsit vinovat de vio-
lenţă şi abuz sexual asupra 
minorului şi condamnat 
pentru circumstanţe agra-
vante de abuz sexual să pri-
mească o pedeapsă supli-
mentară prin „inhibarea 
pornirilor sexuale, prin me-
tode chimice” pentru a se 
preveni astfel recidiva. Pro-
iectul de lege mai precizea-

ză că această sancţiune se 
aplică în scopul prevenirii 
săvârşirii de noi infracţiuni 
ce pot avea consecinţe gra-
ve atât pentru dezvoltarea 
fi zică, psihică şi morală a 
minorului, cât şi pentru co-
piii care s-ar putea naşte în 
urma acestor raporturi. În 
timpul dezbaterilor de la 
Comisia juridică, Iulian Ur-
ban a spus că introducerea 
pedepsei de castrare chimi-
că nu reprezintă „un trata-
ment inuman”, adăugând 
că o lege similară există în 
ţări precum Polonia şi Ru-
sia. Preşedintele Comisiei 
juridice, Toni Greblă a sub-
liniat însă că această pro-
blemă este „extrem de de-
licată”.

Propunerea legislativă 
privind prevenirea violenţei 
şi abuzurilor sexuale asupra 
minorului are ca autori mai 
mulţi deputaţi PDL.
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Aniversare - 67 de ani 
de la eliberarea Clujului
Veteranii sunt dezamăgiţi că ziua de 11 octombrie 
nu mai este marcată cum se cuvine. Pagina 2

23 milioane de lei pentru
gunoaiele clujenilor
Consiliul Judeţean scoate la licitaţie staţiile de transfer, 
deşi centrul de deşeuri e blocat de contestaţii. Pagina 5
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Ploaie.
Vânt slab la moderat.

TURDA

GHERLA

HUEDIN

DEJ

BĂIŞOARA

BELIŞ

VALEA IERII

RĂCHIŢELE

11/17 Înnorat

10/16 Ploaie

10/14 Înnorat

11/15 Ploaie

8/15 Înnorat

7/10 Ploaie

6/12 Ploaie

8/10 Ploaie

Monitorul vă prezintă 

un serial privind princi-

palele modifi cări aduse 

de Noul Cod Civil, ce a 

intrat în vigoare sâmbătă, 

1 octombrie.

Noul Cod Civil aduce câ-

teva elemente de noutate ab-

solută: protecţia drepturilor 

personal-nepatrimoniale prin 

mijloace juridice specifi ce (de 

exemplu, consacrarea, ca mij-

loc specifi c de apărare, a drep-

tului la replică şi la rectifi ca-

rea informaţiilor greşite apă-

rute în presa audiovizuală); 

prevederi privind logodna, lo-

cuinţa familiei, alegerea regi-

mului matrimonial şi divorţul 

pe cale administrativă; regle-

mentarea generală a termene-

lor de decădere.

Persoana dispărută 
poate fi  declarată 
moartă după doi ani

Noul Cod Civil prevede că, 

în cazul în care o persoană 

este dispărută şi există indi-

cii că a încetat din viaţă, 

aceasta poate fi  declarată 

moartă prin hotărâre judecă-

torească, la cererea oricărei 

persoane interesate, dacă au 

trecut cel puţin doi ani de la 

data primirii ultimelor infor-

maţii despre ea.

În cazul în care este sigur 

că decesul s-a produs, deşi 

cadavrul nu poate fi  găsit sau 

identifi cat, moartea poate fi  

declarată prin hotărâre jude-

cătorească, fără a se aştepta 

împlinirea vreunui termen de 

la dispariţie.

Noutăţi ale Codului Civil. 
Astăzi: Declararea decesului 
unei persoane dispărute

În luna noiembrie a aces-

tui an va avea loc cea de-a 

VIII-a ediţie a expoziţiei „Fo-

tografi a – document etnogra-

fi c”, concurs naţional de fo-

tografi e etnografi că. În ca-

drul concursului se admit fo-

tografi i cu caracter etnogra-

fi c, din domeniul culturii tra-

diţionale materiale sau ima-

teriale (obiecte sau detalii 

de obiecte de patrimoniu cul-

tural tradiţional, costum po-

pular, portret, obiceiuri tra-

diţionale, arhitectură tradi-

ţională, industrie casnică, 

minorităţi). Concursul e or-

ganizat de Consiliul Jude-

ţean Cluj, prin Centrul Jude-

ţean pentru Conservarea şi 

Promovarea Culturii Tradiţi-

onale Cluj, în parteneriat cu 

Asociaţia Art Image, Unive-

sitatea de Artă şi Design Cluj 

şi Biblioteca Judeţeană „Oc-

tavian Goga”. „Realizarea 

tehnică a lucrărilor trebuie 

să se încadreze în scopul ex-

poziţiei, conservarea şi sal-

varea prin document foto a 

elementelor de cultură tra-

diţională. În acest sens, nu 

se acceptă intervenţiile în fo-

tografi e.

Tema secţiunii speciale 

din acest an este costumul 

tradiţional”, au precizat re-

prezentanţii Consiliului Ju-

deţean. Termenul limită de 

primire a lucrărilor este da-

ta de 20 octombrie anul cu-

rent, iar vernisajul şi decer-

narea premiilor vor avea loc 

în data de 2 noiembrie 2011, 

în foaierul Bibliotecii Jude-

ţene „Octavian Goga”. M.O.

Concurs de fotografie 
etnografică

Mirela OGRUŢAN
redactia@monitorulcj.ro

Autorităţi locale, militari, 

politicieni, dar şi oameni 

de rând s-au strâns ieri 

în Cimitirul Eroilor de pe 

Calea Turzii cu ocazia 

celei de-a 67-a aniversări 

a eliberării Clujului 

de sub ocupaţia trupelor 

străine în timpul celui 

de-al Doilea Război 

Mondial.

Ceremonialul militar a cu-

prins intonarea imnului naţi-

onal, ofi cierea unui serviciu 

religios la Monumentul Osta-

şului Român, depuneri de co-

roane de fl ori şi defi larea găr-

zii de onoare. Colonelul în re-

zervă Constantin Mancaş, pre-

şedintele fi lialei Cluj a Asoci-

aţiei Veteranilor de Război, 

le-a vorbit celor prezenţi des-

pre importanţa zilei de 11 oc-

tombrie pentru clujeni.

„Prin lupte grele, au fost 

eliberate pe rând localităţile 

Târgu Mureş, Mediaş, trupe-

le noastre îndreptându-se apoi 

spre Aiud, Turda, Cluj. La Oar-

ba de Mureş s-a dat cel mai 

mare tribut de sânge pentru 

eliberarea părţii de nord a Ar-

dealului. Ofensiva pentru Cluj 

a durat trei zile şi trei nopţi. 

Trupele române şi sovietice 

au intrat în Cluj în diminea-

ţa zilei de 11 octombrie 1944, 

pe strada Câmpului din Mă-

năştur. Trupele au fost primi-

te cu mare entuziasm de po-

pulaţie Clujului. Cetăţenii Clu-

jului de acum au înalta da-

torie de a-şi comemora ero-

ii”, a spus Mancaş.

Mancaş: „Generaţia 
tânără nu mai ştie nimic
despre această dată”

Colonelul în rezervă Con-

stantin Mancaş s-a arătat dez-

amăgit de faptul că ziua elibe-

rării Clujului nu mai este mar-

cată aşa cum se cuvine. „Aceas-

tă zi nu prea mai este respec-

tată de către clujeni aşa cum 

ar trebui. Timp de 10-20 de ani 

a fost respectată. Generaţia tâ-

nără de acum nu mai ştie ni-

mic despre această dată, poa-

te nici nu mai citeşte despre 

asta, nu îi mai dă importan-

ţă”, a subliniat veteranul.

Cum a fost eliberat Clujul?

Acţiunile militare desfăşu-

rate în luna octombrie a anu-

lui 1944 pentru eliberarea păr-

ţii de nord a Transilvaniei, cu-

noscute sub numele de Ope-

raţia „Cluj“, s-au înscris în ca-

drul Operaţiei strategice „De-

breţin“, executată de Frontul 

2 ucrainean. Cel mai mare 

oraş al Transilvaniei, Cluj-Na-

poca, a fost eliberat la 11 oc-

tombrie 1944, de către Divi-

ziile 18 Infanterie şi 2 Vână-

tori de Munte, care au învă-

luit oraşul pe la nord-est şi pe 

la vest, fi ind sprijinite şi de 

forţe sovietice din Corpul 104, 

care au acţionat frontal.

Ceremonii la 67 de ani
de la eliberarea Clujului
Veteranii de război sunt dezamăgiţi că ziua de 11 octombrie nu mai 
este marcată cum se cuvine de către generaţia tânără.
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IUPoliţia 112
Pompieri 112
Salvarea 112
Jandarmeria 956
Protecţia civilă, Salvamont 982
Salvamont Băișoara
0264-777.867
 Salvamont Vlădeasa 
0264-624.967
Asistenţă socială 979
Informaţii C.F.R. 952
Deranjamente Gaz 928
 Protecţia Consumatorului
0264-431.368
 Poliţia Secţia 1 (Centru-Gară)
0264-432.727
 Poliţia Secţia 2 (Mărăști) 
0264-450.043
Poliţia Secţia 3 (Gheorgheni
Bună Ziua) 0264-414.006
 Poliţia Secţia 4 (Mănăștur) 
0264-452.190
Poliţia Secţia 5
(Gruia – Grigorescu)
0264-582.777
 Poliţia Secţia 6 (Zorilor) 
0264-453.397
 Poliţia Secţia 7 (Someșeni)
0264-416.646
Agenţia C.F.R. 0264-432.001
Autogara Cluj 0264-435.278
 Aeroportul Internaţional 

Cluj-Napoca 0264-416.702

Primăria Cluj 0264-596.030
Telefonul primarului 948
 Primăria Mănăștur
0264-480.627
Primăria Mărăști
0264-413.355
Primăria Iris 0264-435.040
Primăria Someșeni
0264-435.050
Primăria Grigorescu
0264-585.831
Primăria Turda
0264-313.160
Primăria Dej 0264-211.790
Primăria Gherla
0264-241.926
Primăria Huedin
0264-351.548
Prefectura 0264-591.637
Consiliul judeţean 0372-640.000
Serviciul Stare Civilă
0264-596.030
Ridicări auto 0264-444571
RATCJ 0264-503.700
Electrica Cluj 0264-595.721
RAJAC 0264-591.444
Spitalul Judeţean
0264-597.852
Spitalul CFR 0264-598.270

Spitalul Militar 0264-598.381
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Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Guvernul Boc îşi doreşte 

să se revină la salariile 

din 2010, dar obiectivul 

principal este creşterea 

investiţiilor, a spus ieri, la 

Cluj-Napoca, ministrul 

Finanţelor, Gheorghe 

Ialomiţianu.

Ministrul Finanţelor, Gheor-

ghe Ialomiţianu, a precizat ieri, 

după întâlnirea cu reprezentan-

ţii mediului de afaceri clujeni, 

că România este într-o „situaţie 

bună”, comparativ cu alte ţări 

europene, datorită măsurilor fer-

me şi nepopuliste luate de Gu-

vernul Boc. De asemenea, Ia-

lomiţeanu a subliniat faptul că 

unele ţări abia acum sunt ne-

voite să ia măsurile „dure” pe 

care le-a luat România în 2010.

Mai întâi investiţii,
măriri salariale mai târziu

„Guvernul Boc îşi doreşte 

să se revină la salariile din 2010, 

dar acum avem un obiectiv 

foarte important, ştim că dacă 

vom da mai mulţi bani pentru 

investiţii, vom depăşi acest mo-

ment de criză. Pentru anul aces-

ta avem peste 36 de miliarde 

de lei, iar la anul peste 40 de 

miliarde de lei pentru investi-

ţii. Dar trebuie să ăi avem în 

vedere pe toţi salariaţii, nu doar 

pe cei din sectoarele bugetare. 

În niciun caz nu vom veni cu 

măsuri populiste, ci se va veni 

cu măsuri corecte”, a declarat 

ieri Ialomiţianu.

Potrivit ministrului Finan-

ţelor, salariile vor creşte, doar 

dacă va exista spaţiul fi scal, 

iar „aceeaşi soartă” o vor avea 

şi pensiile. Pe de altă parte, 

România va trebui să aştepte 

şi prognozele Fondului Mone-

tar Internaţional, a mai spus 

ministrul Finanţelor Publice.

Nu putem urma
principiul
„scapă cine poate”

Ministrul Finanţelor a mai 

precizat că România nu va in-

tra în recesiune, în anul 2012, 

însă acest lucru depinde şi de 

situaţia altor ţări din Europa. 

Mai mult, Ialomiţianu a pre-

cizat că România are o creş-

tere economică sustenabilă şi 

a criticat atitudinea Opoziţi-

ei, care este neîncrezătoare în 

cifrele referitoare la aceasta. 

„Reprezentanţii Opoziţiei au 

spus că noi nu am luat cele 

mai bune măsuri. Însă reali-

tatea a dovedit cu totul altce-

va. Şi anume că noi am luat 

măsuri ferme. România este 

într-o situaţie mai bună însă 

va trebui să fi m prudenţi şi 

de acum încolo. Nu putem 

spune că România va intra 

din nou în recesiune, pentru 

că noi avem o creştere suste-

nabilă. Însă va depinde de ce-

ea ce se va întâmpla cu Gre-

cia, Italia, Spania sau Portu-

galia. Nu vom putea urma 

principiul «scapă cine poate». 

Este necesar ca şi ţările din 

zona euro să vină cu un plan 

de măsuri, deoarece doar aşa 

se va putea depăşi situaţia ac-

tuală. România a luat toate 

aceste măsuri dure pentru ca-

re am fost criticaţi în 2010. Ce-

lelalte ţări sunt obligate acum 

să ia aceleaşi măsuri pe care 

le-am luat noi precum redu-

cerile de cheltuieli”, a afi rmat 

Gheorghe Ialomiţianu.

Ministrul Finanţelor, Gheorghe Ialomiţianu, le-a promis oamenilor de afaceri clujeni că Guvernul 
nu va ceda tentaţiei populiste şi va continua reformele economice

„Guvernul nu va lua măsuri populiste”

SE ÎNTÂMPLĂ ÎN CLUJ

SPECTACOLE

Florin Piersic şi Medeea Marinescu
STRĂINI ÎN NOAPTE

Marţi 25 octombrie, ora 19.00

Casa de Cultură a Studenţilor

Ten Years After, invitat grupul Riff
Miercuri 26 octombrie, ora 19.00

Casa de Cultură a Studenţilor

Teatrul rus de operată şi balet
LACUL LEBEDELOR

Luni 31 octombrie, ora 19.30

Teatrul Naţional

CINEMA MĂRĂŞTI

Amza Pellea, Ion Besoiu, Gheorghe Dinică, 
Octavian Cotescu, Iurie Darie

ATUNCI I-AM CONDAMNAT PE TOŢI 
LA MOARTE (1972)

Miercuri 12 octombrie, ora 16.00

Regia Sergiu Nicolaescu

Victor Rebengiuc, Toma Caragiu, 
Szabolcs Cseh, Olga Bucătaru

BUZDUGANUL 
CU TREI PECEŢI (1978) 

Joi 13 octombrie, ora 16.00

Regia Constantin Vaeni

Grigore Vasiliu Birlic, 
Dorina Done

DOUĂ LOZURI (1957)
I.L. Caragiale

Vineri 14 octombrie, ora 16.00

Regia Gheorghe Naghi şi Aurel Miheleş

Hai la joc pe Cluj Arena! 
Cluj Arena găzduieşte sâmbătă 

un concert extraordinar 
de cântece populare 

în interpretarea unor îndrăgiţi 
interpreţi de pe valea Someşului.

Sâmbătă, de la ora 14,00 vor 
încânta publicul : Mariana Morcan, 
Maria Marcu, Mihai Mariş, Lucia 
Potra, Marius Ciprian Pop, Valeria 
Codorean şi Traian Ilea, Cristian 
Pomohaci, Sava Negrean Brudaşcu. 
În cadrul evenimentului participă 
şi ansamblurile folclorice: 
Clubul Vedetelor Cluj, Cununa 
Someşană din Floreşti, Cununa 
Apusenilor din Gilău, Rapsodia 
Someşană RATUC, Românaşul 
al UTC şi Tradiţii al USAMV.

Accesul publicului la acest 
eveniment va fi  liber.

Biletele se găsesc la Agenţia Teatrală (orar 11 – 17) 
şi la Casa de Cultură a Studenţilor (orar 10-19)

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Trei generaţii din familia 

Universităţii Cluj au fost 

aseară prezente la meciul 

de inaugurare a noului 

stadion al „şepcilor roşii”.

Show-ul pregătit de FC Uni-

versitatea Cluj pentru inaugu-

rarea „Cluj Arena” a început 

puţin după ora 17.

Prezentatorul programului 

a fost vedeta de televiziune 

Ioan Gyuri Pascu, vechi su-

porter al “şepcilor roşii”, de 

pe vremea când era student 

la Cluj.

La meci şi la ceremoniile 

premergătoare au fost pre-

zenţi, pe lângă personalităţi-

le locale, şi fostele glorii ale 

echipei naţionale Gigă Hagi 

şi Gică Popescu.

Imnul Universităţii
intonat de Filarmonică

Ceremonia a început cu in-

tonarea imnului Universităţii 

de către Filarmonica Transil-

vania Cluj, apoi juniorii 

„alb-negri” au fost invitaţi să 

facă un tur de onoare al sta-

dionului, însoţiţi de antrenori 

şi în aplauzele suporterilor.

După juniori, a venit rân-

dul fostelor glorii să facă tu-

rul de onoare. Au fost pre-

zenţi câteva zeci de foşti fot-

balişti ai Universităţii Cluj, 

din diferite generaţii, din anii 

‘40 şi până la anii ‘90, prin-

tre care: Mihai Adam, Tibe-

riu Poraczy, Laur Aştilean, 

Alin Bănceu, Marius Bretan, 

Septimiu Câmpeanu, Romu-

lus Câmpeanu, Cristi Dulca, 

Nicolae Florescu, Stelian 

Gherman, Iaşco, Vasile Jula, 

Marcel Lăzăreanu, Liviu Mi-

hai sr. Si jr., Alpar Meszaros, 

Ovidiu Maier, Marius Preda-

tu, Cristinel Pojar, Marius Po-

pescu, Zoltan Ritli, Nicolae 

Szaboszlai, Sorin Vădana, Re-

mus Câmpeanu, Ştefan Con-

stantin şi alţii.

Tricouri aniversare
pentru jucători

Reprezentanţii trecutului şi 

viitorului Universităţii s-au 

strâns apoi la cercul din cen-

trul terenului, în jurul unui ban-

ner circular cu stema clubului.

Nea Titi, poate cel mai 

vechi suporter în viaţă al „şep-

cilor roşii” – care urmăreşte 

meciurile echipei încă din 1942 

–, a fost invitat să înmâneze 

tricouri aniversare pentru pa-

tru dintre cei mai reprezenta-

tivi jucători din istoria recen-

tă a Universităţii: Cristi Pojar, 

Claudiu Niculescu, Gabi Boş-

tină şi Zsolt Szilagyi.

Jucătorii de azi,
alături de fostele glorii

Şi fotbaliştii din lotul actual 

au intrat pe teren şi au făcut tu-

rul de onoare al stadionului, 

s-au alăturat apoi celor deja afl aţi 

în preajma centrului terenului, 

iar momentul s-a încheiat cu in-

terpretarea vechiului Imn al Uni-

versităţii (din 1943).

Vezi pe www.monitorulcj.ro 

o galerie de fotografi i de la eve-

nimentul de ieri seara.

Un nou stadion, trei generaţii
FC Universitatea Cluj a inaugurat aseară noul stadion, în meciul amical 
cu Kuban Krasnodar. La ceremonia dinaintea partidei au fost prezenţi 
juniorii clubului, foste glorii şi fotbaliştii din lotul actual.

Suporteri exemplari!

Suporterii s-au comportat civiliat, nu au scandat triviali-
tăţi, nu au aprins fumigene și au afi șat mai multe bannere, 
printre care unul pe care scria: “O nouă casă, un nou înce-
put, dar niciodată nu vom uita de trecut”.
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Proiecte adresate 
tinerilor sportivi
Fundaţia Comunitară Cluj și FC 
Universitatea Cluj lansează astăzi 
un parteneriat în vederea con-
struirii Fondului „U pentru Cluj”. 
Prin acest parteneriat, FC 
Universitatea Cluj își propune să 
contribuie cu resurse la dezvolta-
rea comunităţii locale, susţinând 
în special proiectele adresate co-
piilor și tinerilor sportivi, dar și 
veteranilor sportului clujean.

Reguli pentru a 
scăpa de gripă
Specialiștii din cadrul 
Ministerului Sănătăţii recoman-
dă populaţiei ca, în această peri-
oadă cu fl uctuaţii frecvente de 
temperatură, să asculte sfatul 
medicilor, să respecte regulile 
de igienă și să se vaccineze anti-
gripal, pentru evitarea îmbolnă-
virilor. Respectarea unui regim 
de viaţă sănătos – alimentaţie 
bogată în proteine, legume și 
fructe, odihnă și mișcare (mers 
pe jos, cu bicicleta, patinaj, 
sporturi diverse) este esenţială 
pentru menţinerea unui corp să-
nătos. În perioada următoare, 
Ministerul Sănătăţii va lansa 
campania anuală de vaccinare 
antigripală gratuită. Anul aces-
ta, se are în plan utilizarea unui 
număr de 1 milion de doze de 
vaccin gripal pentru imunizarea 
cu prioritate a persoanelor cu 
risc ridicat de îmbolnăvire. G.D.

Pe scurt
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Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

În anul 2010, România, 

Franţa, Italia, Ungaria şi 

Grecia au fost afectate de 

virusul West Nile. Printre 

judeţele din România care 

avut astfel de cazuri se 

numără şi Clujul.

Ministerul Sănătăţii a reali-

zat un proiect de lege prin ca-

re sunt specifi cate condiţiile în 

care cei care doresc să doneze 

sânge pot face acest lucru pen-

tru a se evita infectarea cu vi-

rusul West Nile. Potrivit docu-

mentului, în mod normal in-

fectarea se transmite de la ţân-

ţari la om, dar există situaţii în 

care se poate transmite şi de la 

om la om, mai exact prin trans-

fuzie de sânge, transplant de 

organe, alaptare şi chiar în tim-

pul sarcinii de la mamă la făt.

Încă o întrebare 
în chestionarul de 
donare de sânge

Cei care vor vrea să done-

ze sânge vor trebui să mai răs-

pundă la încă o întrebare pe 

lângă cele obişnuite din ches-

tionarul de la centrul de trans-

fuzii: „În ultimele 28 de zile 

aţi călătorit în următoarele lo-

calităţi…./ ţări....?”. Scopul 

acestei întrebări este acela de 

a identifi ca persoanele care 

au tranzitat zone afectate de 

virusul West Nile din ţară sau 

străinătate. Cei care se afl ă în 

această situaţie vor fi  excluşi 

temporar de la donare, pen-

tru o perioadă de 28 de zile.

Această întrebare va fi  adre-

sată donatorilor în perioada 

9 mai – 31 octombrie, în acest 

interval existând riscul de in-

fectare cu transmitere de la 

ţânţari.

Excluşi cei din zonele 
cu cazuri de infectare

În proiectul de lege se preci-

zează că medicul de la centrul 

de transfuzie va efectua un exa-

men clinic minuţios şi va exclu-

de temporar de la donare poten-

ţialii donatori care prezintă sem-

ne clinice de infecţie virală, sem-

ne ale muşcăturilor de ţânţari 

sau alte simptome de boală.

De asemenea, se mai arată 

că pot fi  excluşi de la donare, pe 

toată durata sezonului de trans-

mitere a virusului West Nile, toţi 

locuitorii unui oraş afectat de in-

fectarea cu acest virus, în cazul 

în care, pentru aceste zone, nu 

s-a luat decizia introducerii tes-

tării genomului viral în testarea 

obligatorie a donatorilor.

Trei cazuri de infectare 
în Cluj anul trecut

Statistica întocmită de In-

stitutul Naţional de Sănătate 

Publică – Centrul Naţional de 

Supraveghere si Control a Bo-

lilor Transmisibile Bucureşti 

relevă faptul că în ţara noas-

tră au fost, anul trecut, 57 de 

cazuri de infectare cu virusul 

West Nile. Cele mai multe, 12, 

au fost în judeţul Constanţa 

urmat de Bucureşti cu nouă 

cazuri şi Alba cu cinci cazuri. 

În judeţul Cluj au fost înregis-

trate 3 cazuri.

Cum se manifestă 
infectarea cu West Nile

La om, în majoritatea ca-

zurilor, infecţia este asimpto-

matică. În 15-20% din cazuri 

apar manifestări clinice cum 

ar fi : febră, mialgii, dureri de 

cap, anorexie, greaţă, vărsă-

turi, rash cutanat maculo-pa-

pular. Mai puţin de 1% din 

pacienţi prezintă manifestări 

neurologice de meningo-en-

cefalită, prin afectarea siste-

mului nervos central.

Restricţii privind donarea de sânge
Persoanele care au călătorit într-o ţară sau oraş afectat de virusul West Nile 
nu vor mai putea dona sânge timp de o lună deoarece există riscul ca virusul să fie 
transmis şi prin transfuzie de sânge.

Ministerul Sănătăţii a realizat un proiect de lege 
prin care sunt specifi cate condiţiile în care se poate dona sânge

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Organizaţia „Salvaţi 

Copiii” a trimis autorităţi-

lor un document în care 

solicită modifi carea Legii 

272/2004 privind protec-

ţia şi promovarea dreptu-

rilor copilului.

Organizaţia atrage atenţia 

asupra mai multor factori de 

risc pentru copiii din Româ-

nia, precum existenta unui nu-

măr important de copii fără 

acte de identitate şi lipsa unei 

proceduri clare de înregistra-

re. Totodată, organizaţia a tri-

mis spre analiză Guvernului 

şi Parlamentului o listă de pro-

puneri pentru îmbunătăţirea 

legii, astfel încât să răspundă 

mai bine nevoilor actuale ale 

copiilor din România.

Copiii români 
nu au părinţi

„Principalele zone în care 

este nevoie să se schimbe le-

gislaţia şi să se intervină pri-

vesc dreptul la identitate, pro-

tecţia copiilor lipsiţi de îngri-

jirea părinţilor pe perioada în 

care aceştia se afl ă la muncă 

în străinătate, protecţia copi-

lului împotriva violenţei şi mă-

surile de protecţie specială cu 

referire la drepturile şi îndato-

ririle părinţilor”, a declarat Ga-

briela Alexandrescu, preşedin-

te executiv al Organizaţiei.

„Salvaţi Copiii” mai arată 

că, din evidenţele Ministeru-

lui Administraţiei şi Interne-

lor (Direcţia pentru Evidenţa 

Persoanelor şi Administrarea 

Bazelor de Date) reiese că în 

anul 2009 s-au înregistrat 1.596 

acte de naştere întocmite în 

baza hotărârilor judecătoreşti 

prin care s-a dispus înregis-

trarea tardivă a naşterii, iar la 

fi nalul anului 2009, un număr 

de 550 de copii nu aveau naş-

tere înregistrată în registrele 

de stare civilă. Din datele Or-

ganizaţiei „Salvaţi Copiii”, re-

zultă că între 5% şi 7% din 

copiii cu care se lucrează nu 

au acte de identitate.

Asistenţii organizaţiei au de-

pistat în comunităţile rurale să-

race şi chiar în anumite zone 

urbane un număr mare de co-

pii fără identitate, a căror naş-

tere nu fusese înregistrată.

Soluţie 
– o instituţie unică

Soluţia propusă de organiza-

ţie este stabilirea unei instituţii 

unice care să aibă obligaţia de 

a iniţia şi coordona procesul de 

stabilire a identităţii copiilor, in-

stituţie care să fi e Direcţia Ge-

nerală de Asistenţă Socială şi 

Protecţia Copilului. Această mă-

sură a fost propusă întrucât în 

prezent responsabilitatea este 

împărţită între mai multe insti-

tuţii ale statului, ceea ce duce 

la lipsa unor măsuri clare, în 

termenul stabilit de lege. De ase-

menea, gratuitatea expertizei 

medico-legale necesară pentru 

înregistrarea naşterii copilului 

trebuie generalizată.

Peste 85.576 de copii cu pă-

rinţii plecaţi în străinătate erau 

declaraţi la Direcţia Generală 

Protecţia Copilului la 31 mar-

tie 2011. Aproape 30% din aceş-

ti copii aveau ambii părinţi ple-

caţi, iar aproape 13% aveau 

singurul părinte susţinător ple-

cat, ceea ce înseamnă că apro-

ximativ 42% din copii au ră-

mas fără părinţi, majoritatea 

fi ind lăsaţi în grija rudelor pâ-

nă la gradul IV, fără nicio mă-

sură de protecţie.

Conform altor statistici, da-

tele reale indică o situaţie mult 

mai gravă – peste 350.000 de 

copii au cel puţin un părinte 

plecat la muncă în străinătate, 

arată un studiu Unicef, care 

precizează că 50% din aceşti 

copii au vârste până în 10 ani. 

Un alt studiu, de această dată 

al Fundaţiei Soros, arată că 

170.000 de elevi din clasele 

V-VIII au cel puţin un părinte 

plecat la muncă în străinătate. 

Părinţii preferă munca în străinătate,
decât să stea cu copiii acasă

DIRECTOR GENERAL
Alexandru Sabău

Contact: Compania de Apă Arieș SA – Diana Bănete – PR MANAGER – Telefon: 0264-311771, interior 103
Sediul social: str. Bogata nr. 1, Birouri: str. Axente Sever nr. 2 Turda
Telefon: 0264-311771/ Fax: 0264-311772
Project manager: Traian Giurgiu
E-mail: offi ce@caaries.ro/http://www.caaries.ro

Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia ofi cială a
Uniunii Europene sau a Guvernului României

Mereu alături de tine!

Comunicat de presă
11.10.2011

Compania de Apă ARIEȘ SA Turda anunţă intreruperea furnizării apei potabile, mier-
curi 12 octombrie 2011, între ora 08.00 – 20.00 în Turda, în cartierele ( pe străzile):

1. Turda Nouă – din zona Teatrului Municipal spre str. A. Iancu, Clujului și străzile 
adiacente

2. Băi Sărate și străzile adiacente
3. Zona Liceului Mihai Viteazul – și străzile adiacente
În zona Centrală – Republicii, Libertăţii, N. Titulescu, G-ral. Dragalina, P-ţa Romană 

– se va furniza apa potabila cu PRESIUNE REDUSA.
Sistarea se produce din cauza lucrărilor specifi ce de cuplare a conductelor noi, cu-

prinse în proiectul derulat de Compania de Apă ARIEȘ ” Reabilitare și extindere de apă 
și canalizare”

Vă rugăm să vă faceţi rezerve de apă din timp și vă mulţumim pentru înţelegere.

Proiect co-fi nanţat prin Fondul de Coeziune, în cadrul Programului Operaţional Sectorial „Mediu“

Titlu proiect: „Extinderea și reabilitarea sistemelor de apă și apă uzată în regiunea Turda-Câmpia Turzii” 
  CCI 2007RO161PR008
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ANUNŢ PUBLICITAR

Ministerul Apărării Naţionale, prin U.M.02216 Cluj-Na-
poca organizează licitaţie publică deschisă cu strigare la se-
diul U.M.02216 Cluj-Napoca, din str. Traian Moșoiu nr. 29, 
localiatea Cluj-Napoca, în vederea închirierii de spaţii pen-
tru:

- amplasare automate de cafea – în ziua de 26.10.2011 
ora 09.00.

- funcţionare cabinete medicale – în ziua de 27.10.2011 
ora 09.00.

- spaţii pentru desfășurarea unor activităţi de redactare 
și servicii de arhivare documente care impun autorizaţii de 
acces la informaţii cu caracter secret de stat – în ziua de 
28.10.2011 ora 09.00.

În caz de neadjudecare, licitaţia se repetă în ziua de 
08.11.2011, în ziua de 09.11.2011 și în ziua de 10.11.2011, 
la aceleași ore și la aceiași adresă.

Ofertele împreună cu celelalte documente, se vor depu-
ne la sediul U.M.02216 până la data de 24.10.2011, ora 
15.00, respectiv 07.11.2011, ora 15.00, în situaţia repetă-
rii licitaţiei.

Condiţiile privind participarea și adjudecarea sunt cuprin-
se în caietele sarcini, care se cumpără fi ecare, de la sediul 
U.M. 02216 Cluj-Napoca, începând cu data de 12.10.2011, 
contra sumei de 25 lei care se depun la casieria unităţii.

Informaţii suplimentare se obţin la sediul unităţii sau la 
telefi n 0264 / 450635, int. 521.

În perioada 12-16 octombrie la 

Complexul expoziţional Expo Transilvania 
se desfăşoară:

CONMOB

EXPO CASA

FLOREX

ECO LIFE – ECO TECH

EGH – ENERGY GREEN HOME
Cea mai mare manifestare de acest gen din Transilvania reu-
neşte peste 80 de fi rme din România, Slovacia, Cehia şi Olan-
da şi se adresează atât specialiştilor, factorilor de decizie ai de-
partamentelor de urbanism din primării, cât şi publicului larg, 
care va găsi aici soluţii ecologice şi economice pentru construc-
ţia "Casei verzi" precum şi dotări şi mobilier de cea mai bună 
calitate pentru amenajarea casei şi a grădinii.

EXPO Transilvania îşi premiază vizitatorii! Taloanele de par-
ticipare la concursul PREMIILE VIZITATORILOR se găsesc la 
intrarea în târg.

Cu toate că reprezentanţii 

Primăriei se aşteptau ca o 

soluţie în cazul proiectă-

rii Filarmonicii din 

Cluj-Napoca să fi e pro-

nunţată la începutul aces-

tei luni, instanţa a amâ-

nat dosarul până în 18 

octombrie.

„Instanţa a admis cererea 

de intervenţie accesorie a Or-

dinului Arhitecţilor din Româ-

nia şi a respins cererea de in-

tervenţie în cauză a câştigă-

torului desemnat, Vaal Arhi-

tectură. A fost stabilit un nou 

termen pentru 18 octombrie”, 

a explicat Andrada Rarău de 

la Biroul Mass-Media al Pri-

măriei.

Vă reamintim că, în urmă 

cu câteva luni, municipalita-

tea a decis să conteste în in-

stanţă decizia Consiliului Na-

ţional pentru Soluţionarea 

Contestaţiilor (CNSC) prin ca-

re s-a solicitat reluarea juriză-

rii concursului de proiectare 

a Filarmonicii. Primăria 

Cluj-Napoca a cerut astfel Cur-

ţii de Apel Cluj să anuleze de-

cizia CNSC de reluare a juri-

zării, pe motiv că nu poate fi  

aplicată şi să menţină decizi-

ile comunicate prin raportul 

de atribuire a proiectării Cen-

trului Cultural Transilvania. 

Primul pas în proiectul fi lar-

monicii a fost cel al stabilirii 

temei de proiectare, în cadrul 

unui concurs de soluţii deru-

lat de Primărie în perioada 

aprilie – iunie 2010. Câştigă-

torul desemnat a întocmit 

această temă, pusă la dispo-

ziţia ofertanţilor anul acesta 

în cadrul unei noi proceduri, 

cea a concursului de proiec-

tare internaţional, care a fost 

anunţat atât pe SEAP cât şi 

pe portalul european de achi-

ziţii publice. Al doilea pas a 

fost semnarea protocolului de 

asociere între Municipiul 

Cluj-Napoca şi Ordinul Arhi-

tecţilor din România, în vede-

rea organizării unui concurs 

de soluţii fi nalizat prin nego-

ciere, fără publicarea preala-

bilă a unui anunţ de partici-

pare în vederea atribuirii con-

tractului de proiectare a nou-

lui Centru Cultural Transilva-

nia. În martie anul acesta, în 

urma jurizării de către juriul 

internaţional recomandat de 

OAR, a fost desemnat câşti-

gător Vaal Arhitectură, Popp 

şi Asociaţii, preţul de proiec-

tare fi ind de 2.160.000 lei fă-

ră TVA, iar termenul de exe-

cuţie de 6 luni. M.O.

Încă o amânare pentru Filarmonică

Mirela OGRUŢAN
redactia@monitorulcj.ro

Consiliul Judeţean Cluj 

a demarat o licitaţie 

privind construcţia a 

trei staţii de transfer în 

judeţul Cluj, parte a 

proiectului european 

privind sistemul inte-

grat de management al 

deşeurilor.

Principala componentă a 

proiectului, construirea cen-

trului de deşeuri, este blo-

cată însă din cauza contes-

taţiilor.

„Contractul de lucrări se 

referă la construirea a trei sta-

ţii de transfer în judeţul Cluj, 

care sunt parte a sistemului 

de management integrat al de-

şeurilor solide, care va fi  dez-

voltat pentru a servi întreg ju-

deţul Cluj. Staţiile de transfer 

vor fi  construite în Huedin, 

Mihai Viteazu şi Gherla”, au 

explicat reprezentanţii Consi-

liului Judeţean în documen-

taţia de atribuire.

Valoarea estimată fără TVA 

a contractului ajunge la 23 de 

milioane de lei fără TVA, prin-

cipalul criteriu de atribuire fi -

ind preţul cel mai scăzut. Ofer-

tele depuse la licitaţie vor fi  

deschise în data de 17 noiem-

brie, la ora 11.

Proiectul, 
blocat parţial 
de contestaţii

În paralel, Consiliul Jude-

ţean a ajuns să se lupte în 

instanţă pentru a putea rea-

liza centrul de deşeuri. Pri-

mul termen de judecată în 

dosarul privind centrul de 

management de deşeuri al 

Clujului a fost stabilit pen-

tru data de 26 octombrie. Vă 

reamintim că forul judeţean 

a atacat în instanţă decizia 

Consiliul Naţional de Solu-

ţionare a Contestaţiilor 

(CNSC) prin care este obli-

gat să reia procedura de atri-

buire a licitaţiei. Practic, con-

struirea centrului de deşeuri 

al Clujului a fost din nou 

blocată de către CNSC care 

a decis, pentru a doua oară, 

să admită contestaţia formu-

lată de unul dintre partici-

panţii la licitaţie şi a dispus 

reluarea procedurii de atri-

buire. Licitaţia pentru con-

struirea centrului de deşeuri 

a avut loc în luna noiembrie 

a anului trecut, câştigătoare 

fi ind declarată asocierea din-

tre Hidrocontrucţia SA, SC 

Iridex Group Construcţii SRL 

şi SC Agip Proiect SRL, care 

a avut cea mai mică ofertă 

fi nanciară la licitaţie, de 103 

milioane de lei.

Până în prezent, proiec-

tul nu a putut fi  pus în apli-

care, fi ind blocat constant de 

contestaţii. Practic, fi rmele 

afl ate pe locul al doilea (Con-

fort SA, Atzwanger SPA, La-

durner Impianti SRL şi Vel 

Service SA) s-au încăpăţânat 

să conteste fi ecare decizie a 

comisiei de licitaţie a Consi-

liului Judeţean, iar CNSC le-a 

dat câştig de cauză de fi eca-

re dată.

Cele trei staţii de transfer vor fi construite în Huedin, Mihai Viteazu şi Gherla.

23 de mil. de lei pentru gunoaiele clujenilor

Consiliul Judeţean Cluj a demarat o licitaţie privind construcţia a trei staţii de transfer în Cluj

TRANSILVANIA LEASING IFN SA este o instituţie fi nanciară nebancară înscrisă în Re-
gistrul special al Băncii Naţionale a României care desfăşoară următoarele activităţi de 
creditare: acordare de credite (creditelor de consum, credite ipotecare, linii de credit, 
etc.) şi leasing fi nanciar.
În vederea deschiderii agenţiei Cluj-Napoca, societatea organizează selecţie de personal 
pentru angajare pe următoarele posturi:

ANUNŢ RECRUTARE PERSONAL AGENŢIA CLUJ-NAPOCA

MANAGER AGENŢIE
Descrierea postului:
 Coordonează toate activităţile desfăşura-
te la nivel de agenţie;
 Promovează şi vinde produse de credita-
re destinate persoanelor fi zice şi juridice 
respectând procedurile şi normele interne;
 Prospectează piaţa, contactează clienţii, 
stabileşte întâlniri atât la sediul agenţiei cât 
şi la sediul clientului;
 Consiliază clienţii şi asigură suportul ne-
cesar pentru identifi carea soluţiilor de fi -
nanţare corespunzătoare;
 Realizează activitatea de cunoaştere a cli-
entelei;
 Asigură suport clientului până la fi naliza-
rea activităţii de creditare;
 Participă la analiza pieţei şi oferă soluţii 
pentru crearea de noi produse sau îmbună-
tăţirea celor deja existente;
 Participă activ la atingerea target-ului in-
dividual şi al echipei;
Cerinţe:
 Studii superioare, de preferinţă economice;
 Minim 3 ani experienţă în domeniul ban-
car, preferabil experienţă în vânzări;
 Cunoştinţe solide în domeniul fi nanciar 
bancar;
 Cunoaşterea modului de abordare a cli-
enţilor în vânzarea directă;
 Abilităţi foarte bune de comunicare şi in-
terpersonale;
 Flexibilitate, orientare către client, atitu-
dine pro-activă;
 Abilităţi operare PC şi experienţă în utili-
zarea bazelor de date;
 Cunoaşterea limbii engleze
Oferta (bonusuri, benefi cii):
 Pachet salarial atractiv, corelat cu exper-
tiza dumneavoastră;
 Bonusuri pentru depăşirea target-ului;
 Oportunităţi de instruire şi dezvoltare pro-
fesională şi personală;

OFIŢER VÂNZĂRI
Descrierea postului:
 Promovează şi vinde produse de credita-
re destinate persoanelor fi zice şi juridice 
respectând procedurile şi normele interne;
 Prospectează piaţa, contactează clienţii, 
stabileşte întâlniri atât la sediul agenţiei cât 
şi la sediul clientului;
 Consiliază clienţii şi asigură suportul ne-
cesar pentru identifi carea soluţiilor de fi -
nanţare corespunzătoare;
 Realizează activitatea de cunoaştere a cli-
entelei;
 Asigură suport clientului până la fi naliza-
rea activităţii de creditare;
 Participă activ la atingerea target-ului in-
dividual şi al echipei;

Cerinţe:
 Studii superioare, de preferinţă econo-
mice;
 Minim 1 an experienţă în domeniul ban-
car, preferabil experienţă în vânzări;
 Cunoştiinţe solide în domeniul fi nanciar 
bancar;
 Cunoaşterea modului de abordare a cli-
enţilor în vânzarea directă;
 Abilităţi foarte bune de comunicare şi in-
terpersonale;
 Flexibilitate, orientare către client, atitu-
dine pro-activă;
 Abilităţi operare PC şi experienţă în utili-
zarea bazelor de date;
 Cunoaşterea nivel mediu a limbii en-
gleze;

Oferta (bonusuri, benefi cii):
 Pachet salarial atractiv, corelat cu exper-
tiza dumneavoastră;
 Bonusuri pentru depasirea target-ului;
 Oportunităţi de instruire şi dezvoltare pro-
fesională şi personală;

Persoanele interesate pot aplica pentru unul din posturi prin transmiterea unei scrisorii de 
intenţie însoţită de cv-ul aplicantului, la adresa de e-mail: offi ce@transilvanialeasing.ro, 
până la data limită de 28 octombrie 2011. Peroana de contact, responsabil resurse umane: 
Monica Florea, telefon 0268-315.172(3), fax : 0268-319.455. 
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UNPR va merge în viitoa-

rele alegeri pe propriile 

picioare şi va obţine un 

scor foarte bun, a declarat 

ieri, preşedintele Uniunii, 

Gabriel Oprea (foto).

„Pentru că ne respectăm va-

lorile şi identitatea, UNPR va 

merge în viitoarele alegeri pe 

propriile picioare şi sunt con-

vins că va obţine un scor foar-

te bun, minim 10% din voturi. 

Acolo unde Coaliţia are un pri-

mar sau un preşedinte de con-

siliu judeţean în funcţie care se 

bucură de încrederea şi spriji-

nul comunităţii, atunci vom mer-

ge pe varianta candidatului co-

mun. Fie că este de la UNPR, 

fi e că este de la PDL, acel can-

didat va primi sprijinul ambe-

lor partide. Noi facem politică 

pentru oameni, şi nu pentru can-

didaţi. Dacă oamenii vor ca acel 

primar să-şi continue mandatul, 

noi le respectăm dorinţa şi mer-

gem pe varianta candidatului co-

mun”, a precizat Gabriel Oprea. 

El şi-a exprimat convingerea că 

actuala Coaliţie va câştiga alege-

rile în 2012 şi va rămâne la gu-

vernare şi a subliniat că măsuri-

le de austeritate luate de Execu-

tiv, „grele, difi cile şi nepopula-

re”, au fost măsuri juste şi nece-

sare pentru România.

Biroul Permanent al 

Camerei Deputaţilor a decis 

ieri audierea în Biroul 

Permanent a preşedintelui 

Comisiei de validare a man-

datelor de deputat Petru 

Călin pentru a explica de ce 

locul de deputat în Colegiul 

9 din judeţul Cluj nu a fost 

declarat vacant în condiţiile 

în care s-a luat act de dece-

sul deputatului UDMR Palfi  

Zoltan.

În cererea venită din partea 

deputatului independent Mircia 

Girgiu se solicită Biroului Per-

manent al Camerei să constate 

că, de peste cinci săptămâni, lo-

cul din Colegiul 9 este vacant.

Toader: Nu există 
un plan secret al PDL

Întrebat de ce nu s-a anun-

ţat încă vacantarea locului de 

deputat eliberat în urma dece-

sului lui Palfi  Zoltan, liderul 

grupului PDL din Camera De-

putaţilor, Mircea Toader, a de-

clarat că preşedintele Comisiei 

de validare va oferi miercuri 

explicaţii în acest sens.

„Am chemat preşedintele 

Comisiei de validare să spună 

care este motivaţia. Asta este 

decizia Biroului permanent.(...) 

Nu mă întrebaţi pe mine, chiar 

dacă sunt lider de grup. A fost 

hotărârea să fi e chemat acest 

preşedinte al Comisiei de vali-

dare ca să spună: «Domnule, 

nu am documentul x»”, a de-

clarat Mircea Toader.

Liderul deputaţilor demo-

crat-liberali a repetat că nu cu-

noaşte alte motive legate de ne-

adoptarea unei decizii cu privi-

re la vacantarea postului lăsat 

liber de Palfi  Zoltan, după ce 

presa i-a transmis că reprezen-

tanţii UDMR susţin că certifi ca-

tul de deces al colegului lor a 

fost transmis comisiei conduse 

de Petru Călian şi că Opoziţia 

acuză „un plan secret” al PDL 

de amânare a alegerilor parţia-

le. „Nu avem niciun plan. Nu 

amânăm pe nimeni niciodată”, 

a mai spus Mircea Toader.

PSD acuză de interese 
în acest caz

Legat de acelaşi subiect, li-

derul deputaţilor PSD Mircea 

Duşa a declarat că PDL are 

un interes în acest caz pentru 

că nu are pregătit un candi-

dat pentru Colegiul din Cluj.

„Cred că PDL are un interes. 

Cel de la Comisia de validare 

nici acum nu a întocmit rapor-

tul. Probabil că nu au candidat 

pentru Colegiul acela din Cluj 

şi se feresc să vacanteze postul 

pentru că, după aceea, sunt obli-

gaţi de lege în 90 de zile să or-

ganizeze alegeri”, a declarat Mir-

cea Duşa. Social-democratul a 

mai spus că, din punctul său de 

vedere, PDL trage de timp. „Aşa 

cum au făcut în plen, atunci 

când s-a produs acea aberaţie 

după păstrarea momentului de 

reculegere, când a venit cineva 

şi a spus: «Dom’ne, nu mai e 

mort, nu mai constata vacanta-

rea postului»”, a mai declarat 

Mircea Duşa.

Procedură standard

Deputatul Petru Călian a ex-

plicat pentru monitorul că pro-

cedura este standard, el având 

calitatea de preşedinte al Co-

misiei de validare. „Sunt invi-

tat, în calitate de preşedinte al 

acestei Comisii, însă procedu-

ral, decizia aparţine Biroului 

Permanent al Camerei Deputa-

ţilor”, a explicat Călian.

Deputatul UDMR Palfi  Mo-

zes Zoltan a murit în seara de 

29 de august, la vârsta de 67 

de ani, la Clinica de Chirur-

gie 1 din Cluj-Napoca. Vice-

primarul municipiului Cluj-Na-

poca, Laszlo Attila, de profe-

sie medic, a declarat o zi mai 

târziu presei că Palfi  Zoltan 

fusese internat după ce i se 

descoperiseră valori foarte 

mari ale glicemiei.

UNPR, pe „propriile picioare” la alegeri

Călian, audiat 
în cazul Palfi
Conducerea Camerei Deputaţilor a decis audierea, 
în cursul zilei de astăzi, a preşedintelui Comisiei 
de validare, Petru Călian, în cazul Palfi Zoltan.

Biroul Permanent al Camerei Deputaţilor îi cere explicaţii lui Petru 
Călian după ce locul de deputat în Colegiul 9 din judeţul Cluj nu a fost 
declarat vacant în condiţiile în care s-a luat act de decesul deputatului 
UDMR Palfi  Zoltan
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Puterea celor ŞasePuterea celor Şase

Oportunităţi 
de angajare
O nouă ediţie a Târgului de 
Cariere se va organiza joi și vineri 
la Casa de Cultură a Studenţilor, 
între orele 10.00-16.00. Un nu-
măr de 40 de companii și-au 
anunţat deja participarea la târg, 
iar printre ele se numără Terapia, 
RCS&RDS, Microsoft Sistems, 
Emerson, Endava, Brinel, dar și 
multe alte companii de prestigiu. 
„Târgurile noastre se adresează 
angajatorilor de orice profi l și tutu-
ror persoanelor afl ate în căutarea 
unui loc de muncă”, au spus orga-
nizatorii pe site-ul ofi cial al TdC.

Creştere economică 
„târâtoare”
România riscă o creştere 
economică „târâtoare”, de 1-3% 
pe an, pentru mult timp, în 
condiţiile în care evoluţia depinde 
foarte mult de exterior, iar statul 
nu mai benefi ciază de intrările de 
capital din trecut, consideră Lucian 
Croitoru, consilier al guvernatoru-
lui BNR. „Riscul pe care îl avem 
noi este să ne târâm cu o creştere 
economică relativ mică pentru 
mult timp. În România creşterea 
economică depinde foarte mult de 
exterior. În momentul în care este 
o problemă de fi nanţare în exteri-
or şi nu avem intrări de capitaluri 
la niveluri care să ducă creşterea la 
3-4%, care e potenţialul nostru 
acum, vom sta sub. Vom creşte, 
dar mai încet”, a spus Croitoru. 
„Până nu se rezolvă problemele 
din Europa, va fi  neîncredere. 
Dacă depindem de creşterea din 
exterior şi acolo nu e bine, nici aici 
nu va fi  bine”, a completat 
Croitoru. Pe de altă parte, consil-
ierul guvernatorului BNR 
consideră că pe termen lung riscu-
rile externe pot fi  diminuate prin 
creşterea contribuţiei utilizării capi-
talurilor proprii la formarea PIB, 
prin reformele structurale şi 
menţinerea unor politici macro-
economice bune.

Posturi vacante la Turda
Dacă până acum numărul locurilor 
vacante înregistrate la nivelul 
judeţului Cluj era în creştere, odată 
cu venirea toamnei acestea s-au 
împuţinat. În prezent, doar anga-
jatorii din domeniul construcţiilor 
mai îndrăznesc să facă contracte 
de muncă dar şi acestea pe durată 
determinată. Agenţia Locală de 
Ocupare a Forţei de Muncă Turda 
are disponibile 80 de locuri de 
muncă vacante, majoritatea în 
construcţii şi prestări servicii. Ioan 
Hădărean, consilier în cadrul 
agenţiei, a precizat că se caută 
persoane pentru meserii precum 
dulgher, fi erar-betonist, uscător 
electrozi de sudură, sudor, 
vânzătoare, şofer, agent de pază, 
operator centrală termică, referent 
la poliţia locală, statistician medi-
cal la spitalul municipal, 
traducător, tehnolog alimentaţie 
publică, subinginer, patiser, dar şi 
muncitori necalifi caţi. D.D.

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Ministrul Finanţelor, 

Gheorghe Ialomiţianu, 

a subliniat că viitoarea 

construcţie bugetară 

se va baza pe legislaţia 

care este acum în vigoare.

Ialomiţianu, prezent ieri la 

Cluj-Napoca, a declarat că do-

reşte reducerea contribuţiilor 

sociale pentru angajatori, dar 

a precizat că există şi pericolul 

ca peste o vreme această mă-

sură să fi e compensată de mă-

rirea altor impozite, aşa cum 

s-a întâmplat în Ungaria sau 

Bulgaria.

Investiţii, nu populism

Stabilitatea fi scală are ro-

lul de a atrage investiţiile, ele-

ment care are prioritate în de-

trimentul majorărilor salaria-

le. „Dacă nu vom reuşi să re-

venim cu salariile în 2012 sau 

procentul va fi  mai mic, acest 

procent va fi  datorită politicii 

sănătoase a Guvernului Boc 

de a da bani pentru investi-

ţii”, a spus Ialomiţianu.

Măsurile non-populiste sunt 

însoţite de reducerea cheltuie-

lilor de achiziţie a obiectelor de 

inventar şi a vehiculele, a mai 

precizat ministrul. „Legat de 

cheltuielile de funcţionare a sta-

tului, avem două măsuri con-

crete şi anume controlul anga-

jărilor şi interzicerea achiziţio-

nării de birotică şi autoturis-

me”, a explicat Ialomiţianu.

Prognoza de creştere 
economică, în scădere

Gheorghe Ialomiţianu a spus 

şi că prognoza de creştere a 

României va fi  modifi cată, din 

cauza situaţiei din lume, mai 

ales din Europa, dar s-a arătat 

optimist că această schimba-

re nu va fi  prea mare.

„Pentru 2012 am avut o pro-

gnoză de creştere economică 

discutată cu FMI între 3,5 şi 4 

la sută. Sigur că ce se întâm-

plă pe pieţele fi nanciare, ce se 

întâmplă în celelalte ţări, ne 

afectează şi pe noi. Exportul se 

face în Spania, Italia, Franţa, 

care au probleme, iar ieşirea 

din recesiune s-a bazat în ma-

re măsură pe export. Vom fi  

obligaţi să revizuim prognoza 

de creştere economică şi să spe-

răm că nu prea mult. În 2012, 

dacă exteriorul nu ne furnizea-

ză veşti bune, o să mergem pe 

politica de investiţii, să avem 

o creştere sustenabilă”, a de-

clarat Ialomiţianu.

Prezent la Cluj pentru 
a explica Codul Fiscal

Gheorghe Ialomiţianu a avut 

la Cluj-Napoca întâlniri cu re-

prezentanţii Direcţiilor Finanţe-

lor Publice din judeţele din Ar-

deal, cu mediul de afaceri şi cu 

reprezentanţii PDL, partid din 

care face parte.

Scopul vizitei a fost clarifi -

carea nelămuririlor referitoare 

la modifi cările aduse de noul 

cod fi scal. „Am vrut să mă asi-

gur că cei din Direcţiile Finan-

ţelor Publice din Cluj şi jude-

ţele limitrofe au înţeles modi-

fi cările din Codul Fiscal. Le-am 

atras atenţia că trebuie să îm-

bunătăţească relaţiile cu me-

diul de afaceri, să aibă întâlniri 

lunare, pentru că numai aşa 

putem avea o relaţie foarte bu-

nă”, a spus el. Ministrul a de-

clarat că pentru îmbunătăţirea 

comunicării va emite inclusiv 

un ordin de ministru. „O să am 

în lucru un ordin de ministru 

în care oblig ca orice modifi ca-

re în situaţia fi scală, stingere 

de obligaţii, anumite probleme 

privind conţinutul unei decla-

raţii să fi e comunicate agentu-

lui economic în timp util, aşa 

cum prevede Codul de proce-

dură”, a precizat ministrul Fi-

nanţelor Publice. Potrivit aces-

tuia, pe lângă probleme de co-

municare a mediului de afaceri 

cu direcţiile de fi nanţe, o altă 

problemă reclamată de intre-

prinzători vizează accelerarea 

rambursărilor de TVA.

Ialomiţianu dă asigurări 
de stabilitate fiscală 
pentru atragerea investitorilor
Ministrul Finanţelor Publice, Gheorghe Ialomiţianu, a declarat ieri, în cadrul unei 
întâlniri cu mediul de afaceri clujean, că în cursul anului următor cota de 16% 
se va menţine şi că impozitele nu vor fi modificate.

GHEORGHE 
IALOMIŢIANU | 
Ministrul Finanţelor 
Publice

 „O să am în lucru un 
ordin de ministru în 
care oblig ca orice 
modifi care în situaţia 
fi scală, stingere de 
obligaţii, anumite 
probleme privind 
conţinutul unei 
declaraţii să fi e 
comunicate 
agentului economic 
în timp util, aşa cum 
prevede Codul de 
procedură.“

Compania aeriană low-

cost Wizz Air Holdings

a decis să lichideze socie-

tatea de pe plan local, 

însă va opera în continu-

are pe piaţa românească 

printr-o sucursală a Wizz 

Air Group.

Societatea de pe plan local 

a încheiat anul trecut cu pier-

deri de circa 6.000 euro şi un 

număr mediu de 40 de salari-

aţi, în scădere de la 150 de an-

gajaţi în 2009. Cifra de afaceri 

a fost sub 1 milion de euro.

„Ca parte dintr-un proces de 

restructurare administrativă a 

grupului Wizz Air, compania 

Wizz Air România SRL (care 

este inactivă de o perioadă) 

va fi  închisă, funcţiile sale fi -

ind deja preluate de o sucur-

sală din România a Wizz Air 

Group cu mai mult timp în 

urmă. Acest pas nu va afecta 

operaţiunile Wizz Air din Ro-

mânia”, a precizat Balazs Var-

ro, corporate communication 

manager Wizz Air. La rândul 

său, Daniel Amzar, purtătorul 

de cuvant al Wizz Air în Ro-

mânia, a declarat că închide-

rea sediului din Aeroportul In-

ternaţional Aurel Vlaicu din 

Buvcureşti nu schimbă cu ni-

mic activitatea companiei, nici 

în privinţa numărului de zbo-

ruri, nici a numărului de an-

gajaţi, fi rma rămânând prezen-

tă în România printr-o fi lială.

Wizz Air a închis compania românească, însă nu pleacă din România

Pe scurt
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Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citații“, 
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se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ Cumpăr teren agricol/fânaţ. 
Cer și ofer seriozitate. Sunaţi la 
tel. 0740-876853. (1.9)

¤ Cumpăr teren intravilanul Clu-
jului, zona livezii Feleac. Sunaţi la 
tel. 0743-799819. (1.9)

¤ Vând teren pentru construire 
cabană, supr. 600 mp, pe Valea 
Someșului Cald, zona “Pârâul Ra-
răului“ (2,5 km de la coada Lacu-
lui), jud. Cluj. Inf. la tel. 
0744-636473. (2.9)

¤ Vând teren intavilan, str. Bradu-
lui, în suprafaţă de 600, 1200 mp, 
sau de 1800 mp, preţ rezonabil. 
Inf. la tel. 0744-636473. (2.9)

¤ Vând apartament cu 3 camere 
în Câmpia Turzii. Tel. 
0756-821480. (3.5)

¤ Vând casă în Teiuș, jud. Alba. 
Tel. 0740-124957. (3.5)

¤ P.F. vând ap. cu 2 camere, conf. 
2, 33 mp, cart Gheorgheni, bloc 
din cărămidă, semidecomandat, 
et. ¾, fi nisat, ușă metalică, termo-
pane, zugrăvit lavabil, TV cablu, 
telefon, loc de parcare, certifi cat 
energetic, în curs de separare gaz, 
semimobilat, preţ 32000 euro, 
neg. Tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (4.9)

¤ P.F. vând ap. cu 3 camere, 
conf. 1, decomandat, fi nisat, 
parter înalt, termopane, parchet 
fag, CT, baie cu duș, balcon în-
chis, beci, preţ inf. 60000 euro. 
Inf. la tel. 0744-801946 sau 
0741-440165. (4.7)

¤ P.F. cumpăr ap. cu 3 sau 4 ca-
mere, et. intermediar, în zonele 
Andrei Mureșanu, Cipariu, Pata, 
Muncitorilor, Năsăud, Doroban-
ţilor, Iugoslaviei. FĂRĂ interme-
diari. Tel. 0746-106697. (5.9)

¤ P.F. vând apartament, 2 ca-
mere, în Baciu, str. Calea Baciu-
lui, (zona Petrom). Preţ 45000 
EURO. Îl vindem mobilat. Inf. la 
tel. 0744-383041. (7.10)
¤ P.F. vând ap. cu 3 camere, 
supr. 72 mp + 11 mp balcon, 
garaj subteran, fi nisat, gresie, 
faianţă, parchet, C.T., C.F., unic 
proprietar, ocupabil imediat, 
preţ 72000 euro, negociabil. 
Fără intermediar! Inf. la tel. 
071-100529. (5.9)

CASE

¤ P.F. cumpăr casă semifi nisată 
sau mai puţin pretenţioasă, în 
Cluj-Napoca, la preţ rezonabil. 
Sunaţi la nr. de tel. 
0746-106697. (5.14)

TERENURI

¤ P.F. vând teren pentru con-
strucţii pe str. Dealul Fânaţelor, 
la 100 m de staţia de autobuzul 
39, cu toate utilităţile pe teren, 

supr. 6200 mp, cu CF, front la 
stradă 160 m, preţ negociabil. 
Tel. 0741-100529. (4.9)

¤ Vând teren pentru construcţii 
pe str. Câmpului, cu utilităţi. Inf. 
la tel. 0727-374216 sau 
0748-193982. (4.9)

¤ P.F. cumpăr teren intravilan în 
Cluj-Napoca, ofer preţul pieţei, 
plata pe loc, fără intermediari. 
Tel. 0746-106697. (4.9)

¤ P.F. vând teren pentru construc-
ţii în Colonia Sopor, supr. 2500 
mp, front 12,5 m și 200 m lung, 
cu utilităţi, preţ negociabil. Merită 
văzut! Tel. 0741-100529. (7.9)

¤ Vând teren pentru construcţii 
în Becaș nr. 34, cu CF + CU, P+2, 
supr. 3900 mp, front 19,5 m, 
200 m lung, cu toate utilităţile, 
preţ negociabil. Inf. la tel. 
0741-100529. (7.9)

¤ P.F. vând teren pentru con-
strucţii în Cluj, Colonia Borhanci, 
la 800 m de la mănăstire, în su-
pr. de 7500 mp, terenul are do-
uă ieșire la drum, cu CF în regu-
lă, preţ 43 euro. Tel. 
0741-100529. (7.9)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu central 
în supr. de 65 mp construit, 
compus din o cameră cu intra-
re din curte, baie, bucătărie, 
cu un apartament de 2 came-
re, în cart. Grigorescu. 
Sunaţi la tel. 0745-405334 
sau 0742-855468. (19.20)

ÎNCHIRIERI

TERENURI

¤ Dau în chirie teren în supr. de 
3000 mp, toate utilităţile sînt pe 
teren, pe malul Someșului, ideal 
pentru pepinieră. Tel. 
0748-111295. (1.9)

¤ P.F. închiriez teren cu construc-
ţie de 400 mp + teren aferent 
de 6200 mp, pentru depozit, 
dezmembrări auto, ciupercărie, 
etc., str. Dealul Fânaţelor, 
aproape de mijloacele de trans-
port, linia 39, toate utilităţile pe 
teren. Merită văzut! Preţ negoci-
abil. Tel. 0741-100529. (8.9)

APARTAMENTE

¤ P.F. dau în chirie ap. cu 3 ca-
meră, str. Năsăud, 2 băi, deco-
mandat, fi nisat modern, cen-
trală nouă, termopane, con-
toare apă-gaz, gresie și faianţă 
nouă în bucătărie, parchet cla-
sic, ușă metalică, uși interioare 
schimbate, proaspăt zugrăvit 
în lavabil. Inf. la tel. 
0745-107821. (1.9)

¤ Dau în chirie ap. cu 2 came-
re, unor persoane nefumătoa-
re, et. 2/4, P-ţa Mărăști, toate 
utilităţile, superfi nisată, acces 
la toate dependinţele, gresie, 
faianţă modernă, termopane, 
jaluzele verticale și orizontale, 

vedere S, parchet, TV cablu, in-
ternet, cheltuieli foarte mici. 
Apartamentul este liber din 1 
noiembrie, preţ 150 euro/ca-
meră + garanţii + cheltuieli. 
Inf. la tel. 0756-064497. (1.7)

¤ Apartament cu 2 camere, 
ocupabil, mobilat, fără CT, ter-
mopane, pentru 2 persoane, 
cuplu sau o persoană, preţ 200 
USD sau 150 euro, liniște, căl-
dura la cheltuieli suportabile. 
Inf. la tel. 0722-758026. (4.9)

LOCURI DE MUNCĂ

¤ Căutăm femei muncitoare la 
cules de căpșuni, perioada se-
zonieră mai 2012, în Germania. 
Fără intermediari! 
0733-203867. (8.10)

¤ Angajăm și specializăm dan-
satoare pentru NIGHT CLUB 
ORIENT, în Baia Mare.
Relaţii la tel. 0745-108957. 
(10.10)

¤ Căutăm femei cu vârsta cu-
prinsă între 25-55 ani, cu cu-
noştinţe de limba germană, 
pentru îngrijit bătrâni în Austria. 
Pentru informaţii suplimentare 
sunaţi la telefon nr. 
0741-780.215. (32.45)

PRESTĂRI SERVICII

¤ Fost maistru specialist la “Ca-
sa de Modă”, pensionar, execut 
croitorie pentru bărbaţi, ultima 
modă, pentru toate vîrstele, fac 
și transformări. Execuţie irepro-
șabilă, tarif accesibil. Inf. la tel. 
0364-882575. (1.9)

¤ P.F.execut termoizolaţii inte-
rioare cu polistiren, reparaţii la 
spaleţi, după montarea termo-
panelor, uși, ferestre. Execut 
zugrăveli interioare, preferabil 
la locuinţe bloc. Montez faian-
ţă. Tel. 0744-801946. (1.9)

¤ Confecţionez jaluzele pe vertica-
lă. Inf. la tel. 0753-890718. (1.7)

¤ P.F. executăm confecţii me-
talice pentru anexe gospodă-
rești (porţi, uși, garduri, viţă de 
vie, balustrade, etc), cu sau fă-
ră materialul clientului. Tel. 
0745-372972. (2.9)

¤ BIROU DE CONSULTANŢĂ: 
Calculăm, întocmim și verifi căm 
dosare de pensionare, oferim 
informaţii pentru somaj, îndem-
nizaţii și alocaţii copii, accesare 
fonduri europene, tranzacţii 
bursiere etc. Tel. 0740-154437 
sau 0756-821480. (3.5)

¤ REPARAŢII TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. 
Tel. 0264-555842, 0721-639290.

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO

¤ Vând tractor 4 x 2, Fiat 450, 
an 1980 și Brown original, cu 
cabină în stare impecabilă, preţ 
bun. Tel. 0736-577060. (4.9)

¤ Vând talon „Rabla”, la preţ ne-
gociabil. Inf. la tel. 0735-407003 
sau 0747-016277. (5.9)

¤ Vând „VW Sady 1900 SDI”, 
an 2002, înmatriculat, stare bu-
nă. Inf. la tel. 0727-374216 sau 
0748-193982. (5.9)

¤ Vând auto dubă MAN 7,49 
to, an fabr. 2002, 418000 km 
reali, dubă închisă, 6,40 m lun-
gimea, 38 mc, staţie tahograf, 
ITP 2012, acte și revizii la zi, 
preţ 7500 euro, negociabil. Inf. 
la tel. 0741-100529. (8.9)

Vând 

camion DAF FA 1100, 
an fabricaţie 1984 

cu 2 uși, culoare ROȘU. 
Motor pe motorină, 

putere 125 cp, capacitate 
cilindrică 6170 cmc, vite-
ză maximă 110 km/h. 
Transmisia manuală, 

5 viteze. Are: servo frână, 
servo direcţie. 

Preţ 5200 EUR, negociabil. 
Are ITp-ul expirat.

Oraș: Cluj-Napoca

Email: 
claus76ro@yahoo.com

Telefon: 0745-640.357

PIESE AUTO

¤ Vând turism “Volvo 740”, 
model 1990, stare bună, pun-

te-faţă, accidentată, pentru pie-
se de schimb, preţ bun. Inf. la 
tel. 0744-636473. (2.9)

¤ Vând bară spoiler faţă + spa-
te, de la “Chevrolet Aveo Se-
dan”, an 2009, ușor zgâriat, 
negre, preţ 500 RON + bonus 
far de ceaţă dreapta sau 300 
RON/buc, separat (individual). 
Inf. la tel. 0745-372972. (2.9)

¤ Vând parbriz ”Dacia 
1300-1310”. Inf. la tel. 
0264-541633. (8.9)

¤ Vând două faruri de “VW 
Passat Variant”,din anul 2000, 
1,9 Turbo Diesel. Inf. la tel. 
0741-100529. (8.9)

ELECTRO

¤ Vând telefon „Nokia”, nou; 
telefoane fi xe fără fi r „Panaso-
nic”, noi; aparat foto „Olymp”, 
cu cablu pentru calculator și în-
cărcător acumulator, telefon fi x 
ornamental funcţionabil. Inf. la 
tel. 0264-585569 sau 
0724-068462. (1.9)

¤ Vând mașină de cusut electri-
că „Nicoleta”, nouă, cu 24 de 
operaţiuni, stare perfectă, preţ 
500 RON, negociabil. Tel. 
0264-597956. (1.9)

¤ Vând mașină de cusut „Ca-
melia”. Preţ la aprecierea cum-
părătorului. Inf. la tel. 
0740-323779 sau 
0740-219939. (1.9)

¤ Vând mașină de cusut rusesc, 
foarte ieftin. Sunaţi la tel. 
0744-801946. (1.9)

¤ Vând aparat foto „Zorky 5”, 
„Praktika”, „Smena”, „Kodac”. 
Inf. la tel. 0745-701709. (1.9)

¤ Vînd contactori între 10-400 A 
– 30 buc; ISOL-uri de 16 și 630 A 
– 5 buc; AC3 – 40 A – 1 buc; 
stea-triunghi 63 A – 3 buc; ma-
nometru cu contact 0-600 bari; 
motoare de 380 V, 
0,55-0,75/1500, 1,5/1000, totul 
la doar 3.500 RON, negociabil. 
Inf. la tel. 0722-886013. (1.14)

¤ Vând aparat foto “Praktica 
LTL3”, nou, “Fed 2”, “Zorki 5” și 
“Kodak C503”, nou. Tel. 
0745-701709. (4.9)

¤ Vând TV “Panasonic”, cu ma-
să din sticlă, preţ 250 RON. Inf. 
la tel. 0756-963203. (4.9)

¤ Vând ceasuri bărbătești “Pobe-
da”, “Atlantic”, “Raketa”, “Do-
xa”, “Poljot”, în stare bună, și 8 
ceasuri de buzunar, de colecţie. 
Inf. la tel. 0745-701709. (4.9)

¤ Vând 2 radio-casetofoane cu 
boxe, telefob mobil “Nokia 
1616”, culoare neagră, cu în-
cărcător, cască, nou, aparat PH 
& temperature metru digital, 
portabil în cutie, nou, convector 
pentru TV cablu, preţuri mici. 
Inf. la tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (4.9)

UZ CASNIC

¤ Vând chiuvetă de bucătărie 
din inox, nouă. Inf. la tel. 
0264-541633. (7.9)

MOBILIER

¤ Vând dulap tip „Bobâlna” și 
masă extensibilă. Inf. la tel. 
0264-454257. (1.9)

¤ Vând două geamuri termo-
pan l = 105, h = 146 cm, re-
spectiv l = 155, h = 146 cm, și 
ușă intrare cu ramă, preţ nego-
ciabil. Tel. 0264-535556, între 
orele 14-21. (2.9)

¤ Vând dulap de perete mela-
minat, culoare albă. Inf. la tel. 
0264-541633. (7.9)

COLECŢIONARI

¤ Vând ladă de zestre în stare 
bună, de peste 100 de ani. Inf. 
la tel. 0264-591965. (1.9)

NOTIFICARE

Subscrisa SOLVENDI I.P.U.R.L., în calitate de administrator 
judiciar al S.C. PROSTEIN S.R.L. (în insolvenţă, in insolvency, 
en procédure collective), prin sentinţa comercială pronunţa-
tă în ședinţa publică din data de 26.09.2011, în dosarul nr. 
518/1285/2011, afl at pe rolul Tribunalului Comercial Cluj,

NOTIFICĂ
Toţi creditorii S.C. Prostein S.R.L. ( Cluj-Napoca, b-dul Nicolae 
Titulescu, nr. 16, ap. 21, jud. Cluj, J12/1292/2009, C.U.I. 
25686703) că faţă de aceasta a fost deschisă procedura in-
solvenţei în formă generală, și în consecinţă:

1. Termenul limită pentru înregistrarea cererilor de admitere 
a creanţei asupra averii debitoarei este data de 17.11.2011;
2. Termenul limită de verifi care a creanţelor, întocmire, afi șa-
re și comunicare a tabelului preliminar al creanţelor este da-
ta de 30.11.2011;
3. Termenul pentru înregistrarea eventualelor contestaţii la ta-
belul preliminar este de 5 zile de la data publicării tabelului 
preliminar de creanţe în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă;
Şedinţa adunării creditorilor va avea loc în data de 07.12.2011, 
ora 15.00, la sediul administratorului judiciar din localitatea 
Cluj-Napoca, str. Traian Moșoiu, nr. 46, parter, ap. 16, jud. Cluj.

¤ Vând clasor cu timbre de colec-
ţie. Inf. la tel. 0745-701709. (5.9)

¤ Vând mașină de cusut „Sien-
ger”, foarte veche, în stare de 
funcţionare, preţ convenabil. 
Tel. 0745-701709. (5.9)

DIVERSE

¤ Vând scară în spirală cu H # 
2,94 m. Inf. la tel. 
0765-654014. (1.9)

¤ Vând o pereche de role cu 
ghete, nr. 38, preţ 25 RON. Tel. 
0264-591965. (1.9)

¤ Vând sobă de gătit „Gutin”, 
sobă de încălzit Satu-Mare, dale 
maro pentru teracotă și plante 
Aloe Vera. Inf. la tel. 
0264-454257. (1.9)

¤ Vând la preţ mic, pentru stu-
denţi, mașină de spălat „Al-
ba-Lux”, 4 fotolii fi xe, 2 covoare 
de dim. 2,5 x 3 m, 4 scaune ta-
piţate, toate în stare bună. Inf. 
la tel. 0747-417912. (1.9)

¤ Vând URGENT o plapumă din 
lână și două perne din puf de 
gâscă și anexe, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0264-591965. (1.9)

¤ Vând costum bărbătesc din 
stofă, măr. 50 III, negru și alb 
cu picăţel, nou, preţ 200 RON. 
Inf. la tel. 0264-591965. (1.9)

¤ Vând covor persan cu dim. 
3,30 x 2 . Inf. la tel. 
0264-454257. (1.9)

¤ Vînd mașină de tricotat mar-
ca “Brother”, cu un pat, nou, 
preţ la aprecierea cumpărătoru-
lui. Inf. la tel. 0740-323779 sau 
0740-119939. (2.9)

¤ Vând saltea nouă, nefolosită, 
comandă la S.C. SALTEX MOB 
S.R.L. București, cu dim. 1,90 x 
1,30 m, preţ negociabil. Inf. la 
tel. 0766-458918. (2.9)

¤ Vând 2 costume bărbătești 
din stofă, nr. 48-50, gri și ne-
gru, palton ¾, bărbătești, din 
piele, nr. 50, culoare maro, toa-
te în stare bună, și o chitară, 
marca “Doina” Reghin, cu corzi 
rezerve electrice, stare foarte 
bună. Tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (4.9)

¤ Vând 8 buc beţe de pescuit 
de diferite stiluri, barcă pneu-
matică de 3 persoane, marca 
„Savyor”, cu fund rigid „Tego”, 
cu toate dotările + motor elec-
tric „Savylor”, nou și un sonar 
nou, preţ 350 euro. Tel. 
0744-479172 sau 
0364-100979. (5.9)

¤ Vând armă „Slavia” 4,5 mm, 
„Walter 4,5”, „Röhm” de 9 
mm, cu gaze, nou, la preţuri 
avantajoase. Inf. la tel. 
0745-701709. (5.9)

¤ Vând 5 buc rolete, hârtie de 
scris A4, pungi PVC pentru am-
balaj, foarte rezistente la 5-10 
kg. Inf. la tel. 0727-374216 sau 
0748-193982. (5.9)

¤ Vând aparat de făcut kürtös 
kalács, electric, de 220 V, cu 5 
role, nou, marcă străină, preţ 
negociabil. Inf. la tel. 
0741-100529. (8.9)

¤ Vând costum “Armani”, mări-
mea 54, culoare neagră, 100% 
lână, preţ 260 RON. Inf. la tel. 
0729-024978. (6.9)

¤ Vând barcă pneumatică cu 
motor de 25 CP. Inf. la tel. 
0264-541633. (6.9)

¤ Vând car de boi pentru orna-
ment în grădină, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-100529. (5.9)

¤ Vând chitară nouă “Hora” 
Reghin, model “Gold”, serie 
“Paltin” + un set de corzi, preţ 
250 RON. Tel. 0264-457080. 
(5.9)

¤ Vînd bicicletă de curse “Sput-
nic”. Relaţii la tel. 0364-404101 
sau 0771-332360. (4.7)

¤ Vând costum negru, made in 
Italy, mărimea 54, 100% din lâ-
nă, model Armani, preţ 260 
RON. Inf. la tel. 0740-781459. 
(4.9)

¤ Notifi căm creditorii S.C. DTM 
CONSULTING S.R.L. cu sediul în 
localitatea Cluj-Napoca, str. 
Arinilor, nr. 18, ap. 39, jud. 
Cluj, Număr de ordine în Regis-
trul Comerţului J12/892/2006, 
C.U.I. 18485162, că s-a deschis 
procedura simplifi cată a fali-
mentului împotriva acesteia 
potrivit sentinţei comerciale 
din data de 03.10.2011, pro-
nunţată de Tribunalul Comerci-
al Cluj, în dosarul nr. 
3500/1285/2011. Termene: 
depunere opoziţii la deschide-
rea procedurii 21.10.2011, de-
punere declaraţii de creanţă 
31.10.2011; tabel preliminar 
08.11.2011; contestatii la ta-
belul preliminar – 5 zile de la 
data publicarii tabelului preli-
minar în BPI; tabel defi nitiv, 
soluţionare contestaţii și opozi-
ţii 28.11.2011. Informaţii su-
plimentare la lichidatorul judi-
ciar TERPE CRISTINA, tel. 
0745-206573.

PIERDERI

¤ Pierdut carnet de student pe 
numele LUPAȘCU BOGDAN 
ILIE, Facultatea de Știinţe Eco-
nomice și gestiunea Afacerilor. 
Îl declar nul.

¤ Pierdut legitimaţie de trans-
port student pe numele ABRU-
DEAN PAUL EUGEN, Universita-
tea de Știinţe Agricole și Medi-
cină Veterinară. O declar nulă.

LICITAŢII

COMUNA CĂLĂŢELE
cu sediul în loc. Călăţele, 

nr. 100, jud. Cluj

organizează în data de 
04.11.201,1 ora 12,00,

licitaţie publică privind con-
cesionarea suprafeţei de

15 mp teren situat în 
intravilanul localităţii 

Călăţele.

Informaţii suplimentare 
la tel./fax: 

0264-352560.

CITAŢII

¤ Se citează numitul GABOR 
ADRIAN CLAUDIU, în calitate 
de pârât, în dosarul 
2643/219/2011, la Judecăto-
ria Dej, pentru data de 
26.10.2011, sala 19, dosarul 
are ca obiect divorţ. (1.1)

ANIMALE

¤ Două pisici jucăușe 
(motan și femelă), tigrate, 
caută stăpână iubitoare. 
Inf. la tel. 0745-802150. (8.14)
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ASTĂZI LA TV
TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal 
(2010, emisiune informativă)

8:00 România, zi de zi! 
(2011, emisiune magazin) (live)

10:10 Furtună la palat 
(cor., 2007, s, episodul 34)

11:25 Celebrităţile timpului tău 
– Audrey Hepburn

12:20 TVR 55 
(2011, emisiune informativă)

12:40 Legendele Palatului: 
Tărâmul dintre vânturi 
(sud cor., 2008, s. dramă, 
episodul 13-14) (reluare)

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

14:45 M.A.I. aproape de tine

15:15 Teleshopping (recl.)

15:30 Oameni ca noi (rep.) 
(live)

16:00 Convieţuiri (doc.) (r)

17:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

17:30 Regina Esther

18:25 Legendele Palatului:
Tărâmul dintre vânturi 
(sud cor., 2008, s. dramă, 
episodul 15-16)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:10 Dr. House 
(sua, 2004, s, sezonul 4, episo-
dul 3-4)

22:45 Dincolo de celebritate

22:50 Iubiri dincolo de ecran

23:10 Leningrad 
(rus.-engl., 2009, dr. răzb.)

1:00 Agenţia Psych (sua, 2006, 
s. poliţist, sezonul 2, episodul 7)

ANTENA 1

6:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

8:00 ‚Neatza cu Răzvan și Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

11:30 Plasa de stele 
(2010, divertisment) (r)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Câștigi în 60 de secunde 
(2011, divertisment)

21:50 Narcisa: Iubiri nelegiuite 
(rom., 2011, s. dramă)

23:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

23:50 Un Show Păcătos 
(divertisment) (live)

1:05 Comoara lui Da Vinci 
(sua, 2006, thrill. acţ.)

PRO TV

7:00 Știrile Pro TV (2009)

10:00 Departe de ea 
(can., 2006, dr. romantic.) (r) 
Departe de ea DVD

12:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4093) (r)

13:00 Știrile Pro TV

14:00 Cum ţi-e scris 
(sua, 1994, com. rom.)

16:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4094)

17:00 Știrile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Asasinul din Bangkok 
(sua, 2008, thrill. acţ.)

22:30 Știrile Pro TV

23:00 Fringe (sua-can., 2008, s. 
thrill., sezonul 3, episodul 4)

0:00 Asasinul din Bangkok 
(sua, 2008, thrill. acţ.) (r)

KANAL D

7:30 Poveste de familie 
(tur., 2006, dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

15:00 Teleshopping (recl.)

15:15 Stăpâna inimii 
(tur., 2009, s. dramă)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs)

21:00 Mamă din întâmplare 
(2011, reality show)

22:30 Cancan TV 
(2011, divertisment)

0:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă) (r)

ACASĂ TV

8:15 Cealaltă faţă a Analiei 
(sua, 2008, s)

9:15 Teleshopping (recl.)

9:45 Dona Barbara 
(col.-sua, 2008, s)

10:45 Teleshopping (recl.)

11:15 Dona Barbara 
(col.-sua, 2008, s)

12:30 Teleshopping (recl.)

12:45 Legământul 
(mex.-sua, 2008, s)

13:45 Teleshopping (recl.)

14:15 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.)

15:15 Reţeta de ACASĂ 
(emis. culinară)

15:30 Amor real (mex., 2003, s)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Inimă sălbatică 
(mex., 2009, s)

18:30 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă)

19:30 Stăpâna (mex., 2010, s)

20:30 Triumful dragostei 
(mex., 2010, s. dramă)

22:00 Poveștiri de noapte 
(2007, divertisment)

22:30 Jocul seducţiei 
(sua, 2010, s)

23:30 Lacrimi de iubire 
(rom., 2005, s)

0:30 Reţeta de ACASĂ 
(emis. culinară) (reluare)

0:45 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.) (r)

PRIMA TV

8:00 În familie (rom., 2002, s) 
(reluare)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 401-
402) (reluare)

10:30 Anchetă militară 
(sua, 2003, s. poliţist, sezonul 
5, episodul 18) (reluare)

11:30 F Pod, Podul lui Finţescu 
(2011, emisiune magazin)

12:30 Teleshopping (recl.)

13:00 Camera de râs

13:30 Teleshopping (recl.)

14:00 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, ep. 403-404)

15:00 În familie 
(rom., 2002, s, episodul 45)

15:30 În familie 
(rom., 2002, s, episodul 46)

16:00 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

17:00 Trăsniţii (2007, s. com.) 
(reluare)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Iubiri secrete 
(telenov., episodul 15)

20:30 Cronica Cârcotașilor 
(divertisment)

22:15 Trăsniţii 
(2007, s. com., episodul 19)

23:15 Mondenii 
(2006, divertisment)

23:45 Anchetă militară 
(sua, 2003, s. poliţist, sezonul 
5, episodul 19)

AUTO



CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
Sf. Mc. Prov, Tarah și Andronic; 
Sf. Cosma, Ep. Maiumei (Post)

GRECO-CATOLIC
Sf. m. Prob, Tarah și Andronic

Horoscop
BERBEC

Deși treceţi printr-o perioadă difi ci-
lă pe plan fi nanciar, reușiţi să ră-
mâneţi optimist și încercaţi să vă 
mobilizaţi partenerii de afaceri. 
Sunteţi predispus la accidente. Vă 
sfătuim să daţi dovadă de pruden-
ţă în tot ce faceţi.

TAUR
În prima parte a zilei, sunteţi ne-
mulţumit de tot ce se petrece și 
aveţi tendinţa de a contrazice pe 
toată lumea. Vă recomandăm să 
acordaţi mai multă atenţie familiei 
și, mai ales, partenerului de viaţă. 
Împreună, puteţi rezolva o proble-
mă fi nanciară.

GEMENI
V-aţi propus să faceţi ceva folositor 
pentru casă. Puteţi să vă bazaţi pe 
intuiţie. În partea a doua a zilei s-ar 
putea să aveţi mici probleme de să-
nătate, trecătoare. Vă recomandăm 
să acordaţi mai mult timp odihnei și 
relaţiilor sentimentale.

RAC
Se pare că deveniţi irascibil din ca-
uza schimbărilor de program. 
Dacă nu vă temperaţi nervozita-
tea, riscaţi să stricaţi relaţiile cu 
colegii de serviciu și cu partenerul 
de viaţă. Concentraţi asupra activi-
tăţilor ce nu suportă amânare! Vă 
recomandăm să evitaţi speculaţiile 
de orice fel.

LEU
Sunteţi tentat să vă angajaţi în mai 
multe activităţi în același timp. 
Nerăbdarea și nervozitatea vă pot 
reduce randamentul. Vă sfătuim să 
fi ţi foarte atent în activitatea profe-
sională, pentru a evita întârzierile 
și greșelile, care vă pot atrage re-
proșuri din partea șefi lor.

FECIOARĂ
Se anunţă o zi tensionată, din cau-
za colaborării difi cile cu un parte-
ner de afaceri. Se pare că aveţi 
opinii diferite în ceea ce privește o 
investiţie importantă. Vă reco-
mandăm să vă temperaţi impulsi-
vitatea. Dacă reușiţi să evitaţi o 
ceartă, situaţia se va rezolva în 
scurt timp.

BALANŢĂ
Se pare că nu sunteţi în apele 
dumneavoastră. Vă sfătuim să nu 
vă asumaţi noi responsabilităţi, 
pentru că riscaţi să vă irosiţi ener-
gia. Sunteţi predispus la stări de-
presive și accidente vasculare. 
Păstraţi-vă calmul! Ar fi  bine să ţi-
neţi cont de sfaturile unei persoa-
ne mai în vârstă.

SCORPION
Aveţi tendinţa de a deveni impul-
siv. Vă sfătuim să fi ţi prudent în 
tot ce faceţi. După-amiaza primiţi 
o sumă importantă de bani. S-ar 
putea să fi e vorba despre o re-
compensă pentru rezultatele bune 
pe plan profesional.

SĂGETĂTOR
Este posibil să aveţi probleme de 
sănătate din cauza oboselii acu-
mulate și a stării de tensiune în 
care vă afl aţi. Ar fi  bine să reduceţi 
ritmul de muncă și să vă dozaţi 
efortul. De asemenea, vă sfătuim 
să evitaţi luarea deciziilor impor-
tante în domeniul afacerilor.

CAPRICORN
Deveniţi irascibil din cauza surme-
najului. Vă sfătuim să evitaţi acti-
vităţile care necesită efort și pute-
re de concentrare. Puteţi să vă 
ocupaţi de probleme casnice. Nu 
răspundeţi la provocările unui băr-
bat mai în vârstă!

VĂRSĂTOR
În cursul dimineţii sunteţi puţin 
cam agitat și nu resusiti să vă con-
trolaţi impulsivitatea. Riscaţi să 
provocaţi discuţii aprinse. Vă sfă-
tuim să vă dedicaţi activităţilor de 
rutină. De asemenea, ar fi  bine să 
circulaţi cu prudenţă, pentru că 
sunteţi predispus la accidente de 
circulaţie.

PEŞTI
S-ar putea să aveţi o discuţie 
aprinsă cu o persoană tânără și să 
spuneţi cuvinte jignitoare la adre-
sa acesteia. Există pericolul să fi ţi 
implicat într-un accident de circu-
laţie. Vă sfătuim să amânaţi călă-
toriile cu autoturismul. Evitaţi spe-
culaţiile fi nanciare!
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1881 – Cecil B. de Mille, regizor 
american

1935 – Luciano Pavarotti, tenor 
italian

1954 – Delia Brândușescu, 
sculptoriță româncă

1982 – Paweł Golanski, fotba-
list polonez

S-au născut...

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI
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Cinema „Florin Piersic“
Pumni de oțel 
(Real Steel) 2D
V-J 14:00, 17:00, 20:00, 
23:00

Cinema ARTA
Ruptura
V-J 14:30, 17:00, 19:30,
22:00

Cinema FOX Turda
Să nu mă părăseşti 
(Never Let Me Go)
V-J 17:00, 19:00

Cinema ODEON Polus

Cei trei muschetari 
(The Three Musketeers) 
3D (Avanpremieră)
J 23:00

O singură zi (One Day) 
(Avanpremieră)
Mi 20:45; J 21:30

Loverboy (Loverboy) 
(Premieră)
V – M 18:45, 20:45; 
Mi – J 18:45

Înfruntarea 
(Killer Elite) (Premieră)
V, L – J 17:30, 19:45, 
22:00; S – D: 15:15, 
17:30, 19:45, 22:00

Pumni de oțel 
(Real Steel) (Premieră)
V – D: 15:30, 17:45, 
20:15, 22:45; 
L – J 17:45, 20:15, 22:45

Principii de viață
V – J 16:15

Noaptea rechinilor 3D 
(Shark Night 3D)
V – D: 19:00, 21:00, 
23:00; L – J 19:00, 21:00

Care-i numărul tău? 
(What's Your Number)
V – J 17:15, 19:30, 21:45

Pericol nevăzut 
(Contagion)
V – J18:00, 20:00, 22:15

Răpirea – digital 
(Abduction – digital)
V – J 17:00, 19:15, 21:15

Johnny English … 
Se întoarce 
(Johnny English 2)
V – J 18;30, 20:30, 22:30

Oare cum o reuşi? 
(I Don't Know 
How She Does It)
S – D 15:00

Cursa (Drive)
V – J 16:30

A naibii dragoste 
(Crazy, Stupid Love)
V – J 16:00

Ştrumpfii 3D – dublat 
(The Smurfs 3D)
V, L – J 16:45; 
S – D: 14:30, 16:45

Ştrumpfii 3D – subtitrat 
(The Smurfs 3D)
S – D: 14:45

Cinema City Iulius Mall
Cei trei muschetari 
(The Three Musketeers) 
3D (Avanpremieră)
J 19:20

O singură zi 
(One Day) 
(Avanpremieră)
Mi – J 21:10

Pumni de oțel 
(Real Steel) (Premieră)
V 14:00, 15:20, 16:30, 
17:50, 19:00, 20:30, 
21:40; L – J 13:50, 15:20, 
16:20, 17:50, 19:00, 
20:30, 21:40; 
S – D 11:30, 12:50, 
14:00, 15:20, 16:30, 
17:50, 19:00, 20:30, 
21:40

Loverboy 
(Loverboy) (Premieră)
V,14:00, 18:40, 20:40, 
22:40; S – D 12:00, 
14:00, 18:40, 20:40, 
22:40; L – J 14:00, 18:40, 
20:40, 22:40

Înfruntarea (Killer Elite) 
(Premieră)
V 14:50, 17:20, 19:40, 
22:10; S – D 12:30, 
14:50, 17:20, 19:40, 
22:10; L – J 14:50, 17:20, 
19:40, 22:10

Noaptea rechinilor 3D 
(Shark Night 3D)
V – J 16:10, 20:20, 22:20

Care-i numărul tău? 
(What's Your Number)
V – J 13:40, 18:00, 20:10, 
22:30

Pericol nevăzut 
(Contagion)
V 17:40, 19:50; 
S – D 11:20, 17:40, 19:50; 
L – J 17:40, 19:50

Melancholia 
(Melancholia)
V – D 18:30, 21:30; 
L – J 18:30

Principii de viață
V 15:50; S – D 11:30, 
15:50; L – J 15:50

Maşini 2 – dublat (Cars 2)
S – D 11:40

Ştrumpfii 3D – dublat 
(The Smurfs 3D)
V 15:00, 17:10; 
S – D 12:50, 15:00, 17:10; 
L – J 15:00, 17:10

Ştrumpfii  
(The Smurfs 3D)
V – J 13:30

Destinaţie finală 5 3D 
(Final Destination 5 3D)
V – Mi 15:40, 22:00; 
J 15:40

Prietenie cu folos 
(Friends with benefits)
V – J 14:10

Columbiana (Colombiana)
V – J 14:40, 21:00

A naibii dragoste 
(Crazy, Stupid Love)
V - M 16:00, 21:10; 
Mi 16:00, 21:30; 
J 16:00, 21:40
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Turda are doi vicecampioni europeni 
la karate!
În perioada 5-9 octombrie s-a desfășurat în Ungaria a doua 
ediţie a Campionatului European de copii, cadeţi și juniori 
unde au participat un număr record de participanţi: 1.385 
din întreaga europă. Clubul Samurai Turda a deplasat un lot 
format din 12 sportivi : Apahidean Loriana, Lazăr Ariana, 
Chiorean Alexandru, Dragoș Eduard, Urcan Diana, Bărbat 
Bianca, Căcaină Vanessa, Dragoste Andra, Spălnăcan 
Alexandra, Chiorean Alexnadra, Lupeanu Alisa, Rotaru 
Cosmin. „Samuraii” au adus la Turda doi vicecampioni euro-
peni prin Alexandru Chiorean la kata 9-10 ani și Diana Urcan 
la kata 11-12 ani. De asemenea, clubul a obţinut și cinci lo-
curi 3 prin: Cosmin Rotaru kata 13-14 ani, Bianca Bărbat ka-
ta 13-14 ani, Alexandra Chiorean la kata echipe 15-17 ani, 
Bianca Bărbat la kata echipe 15-17 ani și Alisa Lupeanu la 
kata echipe 15-17 ani. Antrenorul clubului Samurai Turda, 
Paul Căţănaș a declarat că acest campionat european de co-
pii a fost mai puternic decât Campionatul Mondial, atât prin 
numărul de participanţii cât și prin nivelul foarte ridicat de 
valoare a fiecărei lot prezent în competiţie. „Aș vrea să-i feli-
cit pe toţi sportivi clubului Samurai care au participat la 
acest campionat și să-i felicit pe cei care au urcat pe podi-
um... Această deplasare nu ar fi putut fi efectuată fără ajuto-
rul Primăriei Municipiului Turda și Consiliului Local Turda”, a 
declarat Căţănaș. D.D.

Hardy a fost lovit 
de mai multe persoane!
Baschetbalistul americand decedat duminică ar fi fost lovit de 
mai multe persoane, susţine managerul echipei CSS Giurgiu, 
unde era legitimat jucătorul de culoare. Managerul echipei de 
baschet CSS Giurgiu, Smărăndiţa Iliescu, susţine că baschetba-
listul american Hardy Chauncey a primit un pumn în gură și o 
sticlă în cap în timp ce se afla în club, apoi a fost lovit în cap 
cu picioarele. „După ce a primit un pumn în gură, o sticlă în 
cap și a căzut, toţi cei prezenţi acolo, inclusiv și niște fete de 
la care a pornit acest scandal, au făcut roată în jurul victimei 
și au dat cu picioarele. Nu avea absolut niciun traumatism 
pe tot corpul, doar capul i-a fost făcut praf. Spre neșansa lui, 
nu a plesnit nici pielea, nici osul. I-a plesnit creierul”, a de-
clarat Smărăndiţa Iliescu. Ea a precizat că are aceste infor-
maţii de la copii „pentru că lucrează în învăţământ“, menţio-
nând însă că „acești copii minori nu vor relata faptele pentru 
că le este teamă“. Concluziile preliminare ale raportului de 
autopsie în cazul baschetbalistului american Hardy Chauncey 
arată că decesul sportivului a survenit unui traumatism pu-
ternic, soldat cu hemoragie masivă și fractură craniană. 
Conform unor surse Mediafax, autopsia s-a încheiat luni și 
s-au prelevat probe toxicologice, rezultatul acestora urmând 
să fie cunoscut în două – trei săptămâni.

sport@monitorulcj.ro

Crosul Companiilor este o 

competiţie sportivă şi un 

eveniment social dedicat 

exclusiv angajaţilor com-

paniilor. Startul se va da 

la orele 10 în Piaţa Unirii.

Angajaţii mai multor com-

panii din Cluj se vor întrece în 

alergare pe un circuit creat pe 

străzile din centrul oraşului 

Cluj Napoca. Traseul este ur-

mătorul: Piaţa Unirii – Str. Iu-

liu Maniu – Str. Baba Novac – 

Str. I.C. Bratianu – Str. Univer-

sităţii – Piaţa Unirii. Acest cir-

cuit se va parcurge de trei ori, 

iar distanţa totală măsoară 

aproximativ 5 km.

Potrivit organizatorilor, Cro-

sul Companiilor promovează 

un mod de viaţă sănătos prin 

practicarea alergării, având şi 

valenţe educative, care ţin de 

trăsăturile unui angajat model 

într-o companie. „Pe de altă 

parte, crosul crează cadrul în 

care, prin asocierea cu valorile 

tradiţionale ale sportului, com-

paniile îşi afi rmă valorile orga-

nizaţionale şi ale brandurilor 

deţinute, precum responsabili-

tate, corectitudine, competiti-

vitate, dinamism, deschidere, 

fair play”, explică reprezentan-

ţii Asociaţiei Runners Club, or-

ganizatoarea competiţiei.

Cei care doresc să partici-

pe pot afl a mai multe infor-

maţii de pe site-ul crosulcom-

paniilor.ro.

„Am creat acest eveniment 

cu specifi c organizaţional pen-

tru a promova sportul şi valori-

le sportului între angajaţii com-

paniilor, plecând de la convin-

gerea că practicarea alergării are 

meritul de a balansa stilul se-

dentar al muncii de birou, con-

tribuind la dezvoltarea unui mod 

de viaţă sănătos şi echilibrat“, 

a declarat Horaţiu Morar, de la 

Asociaţia Runners Club.

Până ieri, la competiţie erau 

înscrise 84 de echipe de la com-

panii precum Endava, Vodafo-

ne România, SoftVision, EBS, 

Evalueserve, dar şi aproape 300 

de participanţi individuali.

Asociaţia Runners Club a 

fost fondată în anul 2009 de 

către un grup de alergători din 

Cluj-Napoca, sub forma unei 

organizaţii non-profi t. Scopul 

principal al asociaţiei este pro-

movarea alergării ca sport de 

masă, ca o activitate esenţială 

pentru menţinerea sănătăţii fi -

zice şi psihice.

Angajaţii clujeni
se iau la întrecere
Duminică, 16 octombrie, va avea loc prima ediţia a Crosul Companiilor, 
pe străzile din Cluj Napoca.

Angajaţii companiilor sunt aşteptaţi să alerge în 16 octombrie
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Stagiune de concerte la Academia 
de Muzică Cluj
Începând cu această seară, studioul de concerte al Academiei de 
Muzică „Gheorghe Dima” din Cluj-Napoca va găzdui deschiderea 
stagiunii 2011-2012. Spectacolul, un recital de muzică contempo-
rană, „ClarinetoMania”, va avea loc începând cu ora 19.00. 
Concertul va fi  susţinut de solistul Răzvan Poptean, la clarinet și 
invitata specială Mara Pop, la pian. În program: „Schizo Fol”, pen-
tru clarinet și muzică electronică de Răzvan Metea, „Cinci studii 
pentru clarinet”, un solo de Șerban Marcu, „Klarinetix” pentru cla-
rinet și muzică electronică de Ciprian Pop și „Golem”pentru clari-
net, pian și muzică electronică de Cristian Bence-Muk. Spectacolul 
este realizat în cadrul proiectului de cercetare „Impactul artisti-
co-social al creaţiei muzicale contemporane în secolul al XXI-lea 
prin prisma relaţiei creator-interpret-public consummator”. D.B.M.

„Clujul pedalează”, la a V a etapă
La sfârșitul acestei săptămâni, în 15 octombrie, va avea loc ediţia 
a V a a competiţiei „Clujul pedalează”, în Pădurea Făget. 
Lungimea traseului pentru începători este de 2,3 kilometri, iar la 
avansaţi de 4,3 kilometri. Evenimentul se adreseaza iubitorilor de 
ciclism din Cluj-Napoca și din toată ţara, care se pot înscrie în com-
petiţie online sau în incinta Primăriei, Piaţa Unirii, nr. 1, în data de 
14 octombrie, între orele 13.00 și 19.00, sau în ziua competiţiei 
între orele 9 și 9.30. Categoriile concursului sunt triciclete pentru 
fete și băieţi sub 6 ani, fete și băieţi 6-8 ani, 9-11 ani și 12-14 ani. 
De asemenea, există categoriile de adulţi începători, avansaţi, ex-
perţi și seniori (peste 45 de ani). La categoria family, echipa trebu-
ie să fi e formată din două persoane, un adult și un copil sub 14 
ani. În funcţie de grupa din care face parte, fi ecare concurent va 
parcurge de la 2 până la 6 ture. „Campionatul «Clujul Pedalează» 
dorește să combine distracţia pe bicicletă cu spiritul de competiţie, 
cu mișcarea în natură și promovarea ciclismului ca sport de ma-
să”, au declarat organizatorii. D.B.M.

Pe scurt

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Festivalul Filmului 

Francez, care a ajuns la a 

15-a ediţie, va fi  găzduit de 

Cinematograful „Victoria” 

din Cluj-Napoca, între 3 şi 

5 noiembrie.

Invitatul de onoare al fes-

tivalului este regizorul, sce-

naristul şi actorul Patrice Le-

conte. Retrospectiva ce îi es-

te dedicată va include ultime-

le sale creaţii – „Voir la mer” 

şi „Ridicule”, dar şi „Les Bron-

zes” (1978) – o parodie a clu-

burilor de vacanţă.

Lungmetrajul „Impardon-

nables”, regizat de Andre Te-

chine, cu actriţa Carole Bo-

uquet în rolul principal, va fi  

una dintre proiecţiile care nu 

ar trebui ratate din festival. 

Regizorul Techine a colaborat 

şi a fost susţinut de mari nu-

me ale cinematografi ei fran-

ceze, precum Jeanne Moreau, 

Gerard Depardieu, Isabelle Ad-

jani şi Isabelle Huppert.

În acest an, organizatorii 

festivalului au grupat fi lmele 

în şapte secţiuni: „Avanpre-

miere” – cu nouă fi lme tur-

nate în 2010 şi 2011, la prima 

lor vizionare în România; „Fil-

me şi putere” – cu patru pro-

ducţii recente pe teme politi-

ce de actualitate; „Retrospec-

tiva Patrice Leconte”; „Decou-

verte” – cu trei fi lme noi ale 

unor tinere talente”; „Anima-

ţie”; „Documentar” şi „Scurt-

metraje”.

Nici copiii nu vor fi  uitaţi, 

festivalul având în program 

la această ediţie şi proiecţii de 

scurt metraje şi fi lme de ani-

maţie. Manifestarea este or-

ganizată de Centrul Cultural 

Francez, în colaborare cu Fun-

daţia Art Act.

Festivalul va fi  găzduit, în-

tr-o primă fază între 21 şi 28 

octombrie de Cinema Studio 

din Bucureşti, şi va continua 

la Timişoara (29 – 30 octom-

brie), Cluj-Napoca (3 – 5 no-

iembrie) şi Sibiu (4 – 6 no-

iembrie)

Filme în avanpremieră
la Festivalul Filmului Francez
Festivalul Filmului Francez le va prilejui cinefililor clujeni vizionarea a 22 de lungmetraje, 
dintre care nouă în avanpremieră şi şase filme de mare succes de la Cannes.

Patrice Leconte, actor şi regizor de marcă, 
va fi  invitatul de onoare a Festivalului Filmului Francez


